Quick Guide

In order to receive a more complete assistance, please

:@] THANK YOU FOR BUYING A WHIRLPOOL PRODUCT.
== ) register your appliance on: www.whirlpool.eu/register

PLEASE SCAN THE QR CODE ON YOUR
APPLIANCE IN ORDER TO HAVE MORE

DETAILED INFORMATION
A Before using the appliance carefully read the Safety Instruction.

CONTROL PANEL
1. On-Off/Reset button with indicator light 8. Tablet (Tab) indica- == o ——— RN ———
2. Program selection button with indica- tor light e s —

tor light 9. Closed water tap [ O] ] [ P | Y J L L B sk G| @
3. Multizone button with indicator light indicator light 7 ‘ —

/ Key lock 10. Rinse Aid refill | o= ‘ L B L3 e
4. Eco program indicator light indicator light 1 2 3 45 6 7 8910mM 122 13 14
5. Key lock indicator light 11. Salt refill indicator light
6. Display 12. Sani Rinse button with indicator light / Tablet (Tab)
7. Program number and remaining time  13. Delay button with indicator light

indicator 14. Start/Pause button with indicator light / Drain out

FIRST TIME USE

FILLING THE SALT RESERVOIR

The use of salt prevents the formation of LIMESCALE on the dishes and on

the machine’s functional components.

- Itis mandatory that the salt reservoir never be empty.

- Itisimportant to set the water hardness.

The salt reservoir is located in the lower part ofthe dishwasher and must be

ﬁIIed when the SALT REFILL indicator light &3 in the control panel is lit.

g 1. Remove the lower rack and unscrew the reservoir cap
(anticlockwise).

2. Position the funnel (see figure) and fill the salt reservoir
right up to its edge (approximately 1 kg); it is not unu-
sual for a little water to leak out.

3.0nly the first time you do this: fill the salt reservoir
with water.

4. Remove the funnel and wipe any salt residue away from the opening.

Make sure the cap is screwed on tightly, so that no detergent can get into

the container during the wash program (this could damage the water sof-

tener beyond repair).

Whenever you need to add salt, it is mandatory to complete the pro-

cedure before the beginning of the washing cycle to avoid corrosion.

,‘r %

Rinse aid makes dish DRYING easier. The rinse aid
dispenser A should be filled when the RINSE AID
REFILL indicator Ilght ~in the control panel is lit.
NEVER pour the rinse aid directly into the
appliance tub.

FILLING THE DETERGENT DISPENSER

To open the detergent dispenser use the opening device C. Introduce the
detergent into the dry dispenser D only. Place the amount of detergent for
pre-washing directly inside the tub.

If all-in-one detergents are used, we recommend using the TABLET button,
because it adjusts the program so that the best washing and drying results
are always achieved.

Usage of detergent not designed for dishwashers may cause malfunc-
tion or damage to the appliance.

WATER SOFTENING SYSTEM

Water softener automatically reduces water hardness, consequently prevent-
ing scale buildup on heater, contributing also to better cleaning efficiency.
This system regenerates itself with salt, therefore it is required to refill
salt container when empty.

Frequency of regeneration depends on water hardness level setting - regen-
eration takes place once per 6 Eco cycles with water hardness level set to 3.
Regeneration process starts in final rinse and finishes in drying phase, be-
fore cycle ends.

+ Single regeneration consumes: ~3.5L of water;

- Takes up to 5 additional minutes for the cycle;

«  Consumes below 0.005kWh of energy.

PROGRAMS TABLE

Do é Duration Water Energy
i Lo Available of wash | consump- | consump-
© >
Program Programs description Eﬁ ER options " program tion tion
3 (h:min)™ | (litres/cycle) | (kWh/cycle)
Eco 50°- Program is suitable to clean normally soiled tableware, .
that for this use, it is the most efficient programme in terms of its C./.-( ] .
1. ECO combined energy and water consumption, and that it is used to “/ ”/ @ G 310 9.3 085
assess compliance with the EU Ecodesign legislation.
| 6™ Sense® 50°- 60°- For normally soiled dishes with dried food L
2. residues. Senses the level of soiling on the dishes and adjusts the NN YONE C‘i @ @ 1:25-3:00 | 7.0-14.0 | 0.90-1.40
sense | program accordingly. )
Intensive 65° - Program recommended for heavily soiled crockery, MuLTI C:'./.'Z ] .
3. ﬁ especially suitable for pans and saucepans. V| | ZonE @ G 2:50 16.0 1.60
Fast Wash&Dry 50° - Normally soiled crockery. Everyday cycle, that MuLTI C:.l::{ ] .
4. ensures optimal cleaning and drying performance in shorter time. V| ¥ |ZonE @ @ 1:25 1> 1.10
Crystals 45° - Program for delicate items, which are more sensitive MULTI C::»::( 7 .
3. ?Q to high temperatures, for example glasses and cups. V| | ZonE @ Q 1:40 1.5 1.20
_ ) | Rapid 30’ 50° - Program to be used for half load of lightly-soiled MuLTI G’i ] .
6. :C) dishes with no dried food residues. Without drying. T | T |%ONE D G 0:30 9.0 050
¥ | Silent 50° - Suitable for night-time operation of the appliance. EH il
7.\ % With the lowest noise. v C/( D G 3:30 150 115
St | Prewash - Use to refresh crockery planned to be washed later. No MULTI gl .
8. @ detergent to be used with this program. B T | #ONE G 0:12 4.5 0.01

ECO program data is measured under laboratory conditions according to European Standard EN 60436:2020.
Note for Test Laboratories: For information on comparative EN testing conditions, please send an email to the following address: dw_test_support@whirlpool.com
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Pre-treatment of the dishes is not needed before any of the programs.
*) Not all options can be used simultaneously.

Quick Guide

**) Values given for programs other than the program Eco are indicative only. The actual time may vary depending on many factors such as temperature and
pressure of the incoming water, room temperature, amount of detergent, quantity and type of load, load balancing, additional selected options and sensor cali-

bration. The sensor calibration can increase program duration up to 20 min.

OPTIONS AND FUNCTIONS

Please scan the QR code on your product in order to have more detailed information.

OPTIONS can be selected directly by pressing the corresponding button (see CONTROL PANEL). If an option is not compatible with the selected
program (see PROGRAMS TABLE), the corresponding LED flashes rapidly 3 times and beeps will sound. The option will not be enabled.

MOGE MULTIZONE - If there are not many dishes to be washed, a half load-
ing may be used in order to save water, electricity and detergent. By
default the appliance washes dishes in all racks.

=0 KEYLOCK - A long press (for 3 seconds) of MULTIZONE button, will
activate the KEYLOCK function. To deactivate the KEYLOCK, long press again.

=t SANI RINSE - This option can be used to sanitize washed dishes.
It will increase final rinse temperature and add antibacterial wash to the
selected program. WARNING: the crockery and plates could be extremely
hot at the end of the cycle.

@ TABLET (Tab)- If you use powder or liquid detergent, this option
should be off.

(2\ DELAY -The start of the program may be delayed for a period of time

" between 0:30 and 24 hours.
The DELAY function cannot be set once a wash cycle has been started.

NaturalDry is a convection drying system which automatically opens the
door during/after drying phase to ensure exceptional drying performance
every day. Door opens at the temperature that is safe to your kitchen fur-
niture, thus door will not be opened when the option of SANI RINSE is on.

LOADING THE RACKS

CAPACITY: 14 standard place-settings

CUTLERY RACK UPPER RACK Foldable LOWER RACK
- flaps with For pots, lids, plates, salad bowls, cutlery
adjustable etc. Large plates and lids should ideally
°s't'°" be placed at the sides to avoid interfer-

=

(loading example for the cutlery
rack)

The third rack was designed to
house the cutlery.

(loading example for the upper
rack)

Load delicate and light dish-

es: glasses, cups, saucers, low

salad bowls.

N
\ L

S/asy

ences with the spray arm.

The lower rack has tip-up supports
which can be used in a vertical position
when arranging plates or in a horizontal
position (lower) to load pans and salad
bowls easily.

(loading example for the lower rack)

CLEANING AND MAINTENANCE

More information in the Daily Reference Guide on the website.

CLEANING THE FILTER ASSEMBLY

In case you find foreign objects (such as broken glass, porcelain, bones, fru
etc.) please remove them carefully.
NEVER REMOVE the wash-cycle pump protection (black detail) (Fig 4).

CLEANING THE SPRAY ARMS

The lower spray arm may
be removed by pulling it
upwards.

it seeds

To remove the upper spray arm,
turn the plastic locking ring in a
clockwise direction.

TROUBLESHOOTING

Please scan the QR code on your product in order to have more detailed information.

PROBLEMS POSSIBLE CAUSES

SOLUTIONS

The dishwasher does not No water in the water supply or the tap is closed.

Make sure there is water in the water supply or the tap running.

fill the water. Display shows:

<= and F6, both On/Off The inlet hose is bent.

Make sure the inlet hose is not bent (see INSTALLATION) reprogram the dishwasher
and reboot.

and START/Pause LEDs are

blinking rapidly. The sieve in the water inlet hose is clogged; it is

necessary to clean it.

After having carried out the verification and cleaning, turn off and turn on the dish-
washer and restart a new program.

Dishwasher finishes the cycle
prematurely.

Display shows: F15 and both

Drain hose positioned too low or siphoning into
home sewage system.

Check if end of drain hose is placed at correct height (see INSTALLATION).Check for
siphoning into home sewage system, install air admittance valve if necessary.

On/Off and START/Pause
LEDs are blinking rapidly.

Air in water supply.

Check water supply for leaks or other issues letting air inside.

Policies, standard documentation, ordering of spare parts and additional product information can be found by:

«Using QR code on your product.

Visiting our website docs.whirlpool.eu and parts-selfservice.whirlpool.com

Alternatively, contact our After-sales Service (See phone number in the warranty booklet). When contacting our After-sales
Service, please state the codes provided on your product’s identification plate.

The model information can be retrieved using the QR-Code reported in the energy label.

The label also includes the model identifier that can be used to consult the portal of the registry at https://eprel.ec.europa.eu.
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Strucny Navod
@ DEKUJEME VAM, ZE JSTE SI ZAKOUPILIVYROBEK ZNACKY WHIRLPOOL.

Pro ziskani komplexnéjsi asistence zaregistrujte prosim svj
A Pred pouzitim spotiebice si peclivé prectéte Bezpecnostni pokyny.

PRO ZiSKANi PODROBNEJSICH IN-
FORMACI NASKENUJTE PROSIM QR
KOD NA VASEM SPOTREBICI.

spotfebi¢ na: www.whirlpool.eu/register
OVLADACI PANEL

TIaatko,,Zapnout Vypnout/Vynulo- 9. Kontrolka,Uzavie- ®—m= - —— ———
vat” s kontrolkou ny pfivod vody” L e s
2. Tlagitko volby programu s kontrolkou 10. Kontrolka mnozstvi [ (D ] [ P | W ] =0 R B s G| @
3. Tlacitko,Multizone” s kontrolkou / lestidla ‘
,Zamek tlacitek” 11. Kontrolka mnoZstvi | =03 o L Ozsec L 3sec
4. Kontrolka,Eko” soli 1 2 3 45 6 7 89101 12 13 14
5. Kontrolka,Zadmek tlacitek” 12. Tlacitko ,Hygienic-
6. Displej ky Oplach”s kontrolkou /,Tableta” (Tab)
7. Ukazatel ¢isla programu a zbyvajiciho  13. Tlacitko,OdloZeny start” s kontrolkou
casu 14. Tlacitko Spustit/Pozastavit s kontrolkou / Vypousténi
8. Kontrolka,Tableta” (Tab)

PRVNI POUZITI

NAPLNENi ZASOBNIKU SOLI )
Pouziti soli vede k predchazeni usazovani VODNIHO KAMENE na nadobi a
funkcnich soucastech mycky. . . .
o ZASOBNIK NA SUL NESMI NIKDY ZUSTAT PRAZDNY.
- Nastaveni tvrdosti vody je dllezité.
Zésobnik na sul se nachazi ve spodni ¢asti mycky (viz POPIS SPOTREBICE)a_je
nutnejej naplnit, kdyz na ovladacim panelu sviti kontrolka DOPLNIT SUL &5
1. Vytahnete spodni ko$ a odsroubujte vicko zasobnlku

(proti sméru hodinovych rucicek).
. Nasledujici kroky provadéjte pouze pfi prvnim
pouziti: Naplite zasobnik soli vodou.
Umistéte trychtyfr (viz obrdzek) a naplnte zasobnik soli
az po okraj (pfiblizné 1 kg); odtékani ur¢itého mnoz-
stvi vody je pfitom normalni.

4. Vlyjméte trychtyr a otfete z otvoru prebytecnou sul.

Ujistéte se, ze je vicko pevné dotazeno, aby se do zasobniku nedostal pfi
myti zadny myci prostfedek (to by mohlo vést k neopravitelnému poskoze-
ni zmékcovace vody).
Pokud potiebujete doplnit siil, je nutné tento proces dokoncit pred
zacatkem myciho cyklu aby se predeslo korozi.

DOPLNENI DAVKOVACE LESTIDLA

Diky lestidlu_ nadob| |épe schne. Zasobnik lestidla A by mél byt doplnén
pokazdé, kdyz se na ovladacim panelu rozsviti
kontrolka,,NEDOSTATEK LESTIDLA" 3

NIKDY nelijte lestidlo pfimo do myEky.

DOPLNENi DAVKOVACE MYCiHO PRO-
STREDKU

K otevieni zasobniku myciho prostfedku pouzijte oteviraci prvek C. Dav-
kujte myci prostiedek vyhradné do suchého zasobniku D. Prostfedek pro
predmyti davkujte pfimo do prostoru mycky.

Pouzivéte-li tablety typu ,vie v jednom”, doporucu1eme stisknout tlacitko
TABLETA, ¢imz se program pfizplsobi, aby bylo mozno dosdhnout idedl-
nich mycich vysledk.

Pouziti cisticiho prostiredku, ktery neni uréeny pro mycky nadobi,
muze zplsobit nespravny chod nebo poskozeni spotiebice.

SYSTEM PRO ZMEKCOVANI VODY

Zmék¢ovac vody automaticky snizuje tvrdost vody, a zabranuje tak nahro-
madéni vodniho kamene na ohfivaci a pfispiva k vyssi u¢innosti myti.
Tento systém k regeneraci vyuziva sul, proto je nutné dopliiovat za-
sobnik na stil, kdyz se vyprazdni.

Cetnost regenerace zélezi na nastaveni Grovné tvrdosti vody — s Grovni tvr-
dosti nastavené na 3 probiha regenerace jednou za 6 Eco cykl.
Regeneracni proces se spusti po zavére¢ném oplachu a dokonci se béhem
suseni pred skoncenim cyklu.

+ Spotreba béhem jedné regenerace: ~ 3,5 | vody;

« Prodlouzeni cyklu az o 5 minut;

»  Spotfeba méné nez 0,005 kWh energie.

TABULKA PROGRAMU

Whjr/lﬁool

vt f_,:_i - n? ecll!ﬁo Spotieba Spotieba-
Program Popis programii Na 2 5| Dostupné funkce ” roy ramu vody energie
“as P(h,r?ﬂn)“, (litrd/cyklus) | (kWh/cyklus)
Eko 50°- Program Eko je vhodny k myti bézné zaspinéného nado- "
bi, ktery je pro tento tcel nejvyhodnéjsim programem s ohledem Clz gl .
1. E CO na spotiebu energie a vody a ktery se vyuziva k vyhodnoceni sho- v Y @ G 310 95 0,85
dy spotrebice s predpisy Ecodesign EU.
6t Sense® 50°- 60°- Pro bézné za3pinéné nadobi se zaschlymi ne-
th | Cistotami. Mycka zjisti Uroven zaspinéni nadobi a odpovidajicim L
2. 6 zpUsobem nastavi program. Kdyz senzor snima tGroven znecisténi J J YONE ( '"Z D @ 1:25-3:00 | 7,0-14,0 0,90-1,40
sense | nadobi, na displeji se zobrazi odpovidajici symbol a aktualizuje se ’
délka cyklu.
Intenzivni 65° - Program doporuceny pro velmi Spinavé nadobi, MuLTI (:.i.':< gl .
3. ﬁ hlavné hrnce a panve (nepouzivat Ina jemné nadobi). v | Y |7onE @ G 2:50 16,0 1,60
Rychlé myti a suseni 45° - Bé&zné zaspinéné nadobi. Bézny ka- L
4. zdodenni program zajistujici optimalni Ucinnost myti a suseni J J Yone ( '"Z D @ 1:25 11,5 1,10
v krat$im case. )
KFistal 45° - Program pro choulostivé nadobi, které je citlivéjsi na MuLTI (:.i.':< ] .
3. ?Q vysoké teploty, jako jsou naptiklad sklenice a hrnky. v | | 7onE @ G 1:40 15 1.20
_| Y| Rychly 30’ 50° - Program urceny pro polovi¢ni naplnénilehce zaspiné- MuLTi (3E ] .
6. Q nym nadobim bez zaschlych zbytkd. Nezahrnuje fazi suseni. T | T |%ONE C—»{ D G 0:30 2.0 0,50
& Tichy 50° - Idedlni pro no¢ni provoz spottebice. Zajistuje optimal- EH il
7.|% ni ucinnost myti a suseni pfi minimalni hladiné hluku. vy Q@G 3:30 150 115
Piedmyti - Pouzivejte pro oplachnuti nadobi, které planujete myt MuLTI g .
8.1 (U pozdéji. V tomto programu se nepouziva zadny myci prostiedek. | ~ T |ZONE G 0:12 45 0,01
3




CS | Stru¢ny Ndvod

Udaje pro ,Eko” jsou méreny v laboratornich podminkdch podle pokynt evropské normy EN 60436:2020.

Pozndmka pro zkusebni laboratore: Pro informace o zkusebnich podminkdch srovndvaci zkousky EN napiste na adresu: dw._test_support@whirlpool.com

Zddny z programd nevyZaduje jakékoli predchozi osetfeni nddobi.

*) Ne'vSsechny moznosti Ize pouZivat zarover.

**) Hodnoty uvedené pro ostatni programy kromé ,Eko” jsou pouze pfiblizné. Skutecnd doba se mizZe lisit v zdvislosti na mnoha vlivech, jako je napf. teplota, tlak
vstupni vody, teplota okoli, mnoZstvi myciho prostfedku, mnoZstvi a typ nddobi, vyvdZeni nddobi, zvolené doplrikové moznosti a kalibrace snimacd. Kalibrace
snimact maze program prodlouzit az o 20min.

MozNOSTI A FUNKCE Pro ziskani podrobnéjsich informaci naskenujte prosim QR kéd na vasem spotiebici.

IMOZNOSTI Ize volit pfimo stiskem pfislusného tlacitka (viz OVLADACI PANEL). Neni-li moznost kompatibilni se zvolenym programem (viz TABULKA PROA
GRAMU), prislusna kontrolka trikrat rychle zablika a ozve se zvukové znameni. Moznost nebude zvolena.

MOGE MULTIZONE - Pokud je k myti pouze malé mnozstvi nadobi, Ize vyuzit @ TABLETA (Tab)- Pouzivate-li myci prostfedek v prasku, méla by
funkci polovi¢ni napln setfici elektrickou energii, vodu a myci prostre- byt tato moznost vypnuta.

=0 BLOKOVANI TLACITEK - Dlouhym stiskem (3 sekundy) ,MULTIZONE" n- Funkci,OdloZeny start” nelze zvolit, pokud jiZ program bézi.

aktivujete funkci BLOKOVANITLACITEK. BLOKOVANITLACITEK deaktivujete  NatyralDry - Konvenéni zplisob suieni, kdy se automaticky oteviraji dvitka
Qge.;g\./.n'ymQIgy;hxr)j's.t.l.s.lgnq.’qmtl'q.c.lp!@.. ......................................... b&hem suseni / po ukonéeni faze suseni, aby kazdy den byla zajisténa
6#{ HYGIENICKY OPLACH - Tuto volbu Ize pouzit pro hygienické vycisténi  mimoradna ucinnost suseni. Dvitka se oteviou pfi teploté, ktera je bezpecna

jizumytého nadobi. Zvysiteplotu vody posledniho oplachuakzvolenému  pro vas kuchyrisky nabytek. Neoteviou se tedy v pfipadé, pokud jste zapnuli

programu pfida funkci antibakteridlniho myti. moznost 0,HYGIENICKY OPLACH",
VAROVANI: Nadobi a stény mohou byt na konci programu velmi horké.
~ re w O
PLNENI KOSU KAPACITA: 14 standardnich jidelnich souprav
ZASUVKA NA PRIBORY HORNI KOS SKLOPNE DOLNI KOS
- OPERKY S Je uréen na hrnce, tacy, talite, salato-
I\#E\EL%‘G- vé misy, pfibory atp. Velké talite a po-
POLOHOU klice by mély byt umistény po stra-
— ndach, aby se predeslo jejich kontaktu

s ostfikovacimi rameny.

Dolni kos je vybaven opérkami, které
Ize ve svislé poloze pouzit k umisténi
talitG nebo v horizontalni (dolni) po-
loze ke snadnému umisténi hrnct a
salatovych misek.

(pfiklad naplnéni zasuvky na (pfiklad pInéni dolniho kose)

pribory) . - ) .
Treti kos je uréen na piibory. (pfiklad naplnéni horniho kose)
Sem vkladejte jemné a lehké
nadobi: sklenice, hrnky, tacky a
3y S g 7 - > mélké salatové misy. L. i e . . . B
CISTENI A UDRZBA Vice informaci naleznete v P¥iruéce Pro Kazdodenni Pouziti na nasem webu.

CISTENI SESTAVY FILTRU CISTENI OSTRIKOVACICH RAMEN

[

Horni ostfikovaci rameno sejmete Spodni ostfikovaci rameno
opatrné je odstrante. pooto¢enim plastového upeviio- Ize vyjmout zatazenim smé-
NIKDY NEODSTRANUJTE ochranu ¢erpadla myciho cyklu (detail v ¢erné barvé) (obr. 4). vaciho krouzku ve sméru pohybu rem nahoru.

hodinovych rucicek.

ODSTRANOVANI ZAVAD Pro ziskani podrobnéjsich informaci naskenujte prosim QR kéd na vasem spotiebici.
PROBLEMY MOZNE PRIiCINY RESENI

My¢ka nenapouiti vodu. V potrubi neni voda nebo je uzavieny pfivodni
Na displeji se zobrazuje: ==, ventil.

aF6, kontrolky ZAPNOUT/VY-
PNOUT a SPUSTIT/POZASTAVIT

Zkontrolujte, zda je v potrubi voda a zda je otevieny pfivodni ventil.

Zajistéte, aby privodni hadice nebyla ohnuta (vizINSTALACE), nastavte novy program a spust-

Privodni hadice je ohnuta. .
te mycku znovu.

rychle blikajt Sitko v pivodni hadici je ucpané; je tieba jej vycistit. | Po kontrole a vycisténi vypnéte a opét zapnéte mycku a spustte novy program.
Mycka nadobi ukondila cyklus | Vypoustéci hadice je umisténa pfilis nizko i Zkontrolujte, je-li vypoustéci hadice umisténa ve spravné vysce (viz INSTALACE). Zkon-
predc¢asné. Na displeji se zobra- | dochazi k vypousténi do domaciho kanalizacni- | trolujte, zda nedochazi k vypousténi do domaciho kanaliza¢niho systému a v pfipadé
zuje: F15 a kontrolky ZAPNOUT/ | ho systému. potieby nainstalujte vzduchovou klapku.

VYPNOUT a SPUSTIT/POZASTAVIT Zkontrolujte, zda z pfivodni hadice neunika voda nebo jestli nevykazuje jiné narugeni,

Vzduch v pfivodni hadici.

rychle blikaji které by mohlo zpisobovat vnikani vzduchu.

Firemni zasady, standardni dokumentaci, objednavky nahradnich dilii a dalsi informace o vyrobku ziskate:
-« Pouziti QR kddu na produktu.
+ Navstévou naseho webu docs.whirlpool.eu a parts-selfservice.whirlpool.com
+ Pripadné kontaktujte nas poprodejni servis (telefonni ¢islo najdete v zaru¢nim listé).
Pfi kontaktovani naseho poprodejniho servisu prosim uvedte kédy na identifika¢nim stitku produktu.
Informace o modelu ziskate pres QR kod na energetickém Stitku. Na stitku rovnéz najdete identifikacni ¢islo modelu, které
mUzete pouZit k vyhledavani v rejstfiku na portalu https://eprel.ec.europa.eu.
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Guia Rdpida
@ GRACIAS POR COMPRAR UN PRODUCTO WHIRLPOOL.

Si desea recibir un servicio mas completo, registre su aparato
en: www.whirlpool.eu/register

Antes de usar el electrodoméstico, lea atentamente las Instrucciones

de seguridad.

ESCANEE EL CODIGO QR DE SU APA-
RATO PARA OBTENER INFORMACION
MAS DETALLADA

PANEL DE CONTROL

Botén de Encender-Apagar / Reset con 9. Indicador lumi- == -— -
indicador luminoso noso de grifo 2oL e s

2. Boton de Seleccion de programas con cerrado [ 0) ] [ P | ] o 12D e s G| @
indicador luminoso 10. Indicador lumi- ‘ ‘ —

3. Botén de Multizone con indicador lumi- noso de recarga 1 L =0l L o Dssec 5 3 5ec
noso / Bloqueo de teclas de abrillantador 1 2 3 45 6 7 89101 12 13 14

4. Indicador luminoso de programa Eco 11. Indicador lumi-

5. Indicador luminoso de bloqueo de teclas noso de recarga de sal

6. Pantalla 12. Botoén de Sani Rinse con indicador luminoso / Pastillas

7. Indicador luminoso de nimero de pro- 13. Botdn de aplazamiento con indicador luminoso
gramay tiempo restante 14. Botoén de Inicio/Pausa con indicador luminoso / Vaciado

8. Indicador luminoso de Pastillas

PRIMER USO

LLENADO DEL DEPOSITO DE SAL

El uso de sal evita la formacion de INCRUSTACIONES DE CAL en la vajilla y

en los componentes funcionales de la maquina.

« Esobligatorio que EL DEPOSITO DE SAL NO ESTE NUNCA VACIO.

« Esimportante ajustar la dureza del agua.

El depdsito de sal se ubica en la parte inferior del lavavajillas (consulte DES-

CRIPCION DEL PRODUCTO) y se debe rellenar cuando el indicador de RE-

CARGA DE SAL &5 deI panel de control se encienda.

1. Retire la bandeja inferior y desenrosque el tapon del
depdsito (en sentido antihorario).

2.Pasos a seguir solo la primera vez: llene el depési-
to de sal con agua.

3. Coloque el embudo (véase la figura) y llene el depdsito
de sal hasta el borde (aproximadamente 1 kg); puede
derramarse un poco de agua.

4. Retire el embudo y limpie cualquier residuo de sal del orificio.

Asegurese de que el tapdn esté bien cerrado, de modo que el detergente

no pueda entrar en el depésito durante el programa de lavado (esto podria

estropear irremisiblemente el ablandador del agua).

Siempre que necesite anadir sal, es obligatorio completar el procedi-

miento antes del inicio del ciclo de lavado para evitar la corrosion.

LLENADO DEL DISPENSADOR DEL ABRILLANTADOR
\/ El abrillantador facilita el SECADO de la vajilla. El

£:8)
(( “&-
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RELLENAR EL DISPENSADOR DE DETERGENTE

Para abrir el dispensador de detergente utilice el mecanismo de apertura
C. Introduzca el detergente solo en el dispensador D seco. Eche la canti-
dad de detergente para el prelavado directamente dentro de la cuba.

Si se utilizan detergentes todo en uno, recomendamos usar el botén de
PASTILLAS, ya que ajusta el programa de tal modo que siempre se consi-
gan los mejores resultados de lavado y secado.

El uso de detergente no diseiado para lavavajillas puede provocar fa-
llos de funcionamiento o dafios en el aparato.

SISTEMA DE ABLANDAMIENTO DE AGUA

El ablandador del agua reduce autométicamente la dureza del agua, evi-
tando asi la acumulacién de incrustaciones en el calentador y permitiendo
también una mayor eficiencia del lavado.

Este sistema se regenera con sal, por lo que es necesario rellenar el de-
posito de sal cuando esta vacio.

La frecuencia de la regeneracién depende del ajuste del nivel de dureza del
agua. La regeneracion se produce una vez cada 6 ciclos Eco con la dureza
del agua ajustada en el nivel 3.

El proceso de regeneraciéon comienza en el aclarado final y termina en la
fase de secado, antes de que termine el ciclo.

- Unaregeneracién consume: ~3,5 | de agua;

+ Afade hasta 5 minutos adicionales al ciclo;

« Consume menos de 0,005 kWh de energia.

ﬁg dispensador de abrillantador A se debe rellenar
_— cuando el indicador luminoso ABRILLANTA-
'z - ! U DOR % del panel de control se encienda.
W - NUNCA eche el abrillantador directamente
i en la cuba.
=) .z
S|~ Duracién del | Consumo
p D ipcion d ] g e Opciones programade | de agua dC:::::"%
rograma escripcion de programas ] &0 disponibles lavado (litros/ (kWh/cig’Io)
gz (h:min)™ ciclo)
Eco 50°- E programa Eco es adecuado para lavar utensilios con
suciedad normal, para este uso es el programa mas eficiente L
1. ECO en términos de consumo combinado de energia y agua, y se J J C‘i D @ 3:10 9,5 0,85
utiliza para valorar el cumplimiento con la legislacion de Eco- ’
disefio de la UE.
6t Sense® 50°- 60°- Para vajilla con suciedad normal con resi-
t [ duos de comida secos. Detecta el nivel de suciedad en la vaji- Mot 3k
2. lla y ajusta el programa segun proceda.Cuando el sensor esta J J ZONE C‘i @ @ 1:25 - 3:00 70-14,0 | 0,90-1,40
sense | detectando el nivel de suciedad, aparece una animacién en la '
pantalla y se actualiza la duracion del ciclo.
Intensivo 65° - Programa recomendado para vajilla muy sucia, L
3. ﬁ en especial para ollas o sartenes (no se debe utilizar para arti- J J YONE C",'( D @ 2:50 16,0 1,60
culos delicados). '
Lavado y secado rapido 50° - Vajilla con suciedad normal. Ciclo L
4, diario que garantiza un rendimiento de limpieza y secado 6p- J J YONE C‘i @ @ 1:25 11,5 1,10
timos en poco tiempo. ’
Cristal 45° - Programa para articulos delicados, que son mds Mumc.'i il .
5. ?Q sensibles a las temperaturas altas, por ejemplo vasos y tazas. v |V | Zone @ G 1:40 15 1.20
_ ) | Rapido 30’ 50° - Programa recomendado para media cargadeva-| _ | _ | Mun G‘i ] i
6. Q jilla poco sucia sin restos de comida secos. No tiene fase de secado. ZONE D G 0:30 2.0 0,50
5
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[=) .z
S| Duracion del | Consumo
p D iocion d g8 g o Opciones programade | deagua :::::?%
rograma escripcion de programas £ 2| 24| disponibles” lavado (litros/ (kWh/cigIo)
3|z (h:min)™ ciclo)
X Silencioso 50° - Adecuado para hacer funcionar el aparato de L
7. | % noche. Garantiza una lim- pieza y un secado 6ptimos con las NN (1'( D @ 3:30 15,0 1,15
mas bajas emisiones de ruido. ’
St | Prelavado - Se utiliza para remojar la vajilla que planea lavar MuLTI il .
8. @ mas tarde. Con este programa no se debe utilizar detergente. - - | ZONE G 0:12 45 0,01

Los datos del programa ECO se miden bajo condiciones de laboratorio de conformidad con la Norma europea EN 60436:2020
Nota para los laboratorios de pruebas: para obtener informacion detallada sobre las condiciones de la prueba comparativa EN, escribir a la siguiente direccion:

dw_test_support@whirlpool.com

No es necesario ningun tratamiento previo de la vajilla antes de ninguno de los programas.

*) No todas las opciones se pueden utilizar simultdneamente.

**) Los valores indicados para los programas distintos al programa Eco son indicativos. El tiempo real puede variar dependiendo de muchos factores como la
temperatura y la presion del agua de entrada, la temperatura ambiente, la cantidad de detergente, la cantidad y el tipo de carga, la colocacion de la carga, las
opciones adicionales seleccionadas y la calibracién del sensor. La calibracidn del sensor.puede incrementar la duracién del programa hasta 20 min.

OPCIONES Y FUNCIONES

Escanee el codigo QR de su aparato para obtener informacion mas detallada.

Las OPCIONES se pueden seleccionar directamente pulsando el botén correspondiente (consulte PANEL DE CONTROL). Si una opcidn no es compatible con el pro-
igrama seleccionado (consulte TABLA DE PROGRAMAS), el led correspondiente parpadea rapidamente 3 veces y suenan unos pitidos. La opcidn no se habilitara.

MUkE MULTIZONE - Si no hay que lavar mucha vajilla, se puede utilizar una
media carga para ahorrar agua, electricidad y detergente. Por defecto,
el aparato lava la vajilla de todas las bandejas.

=0 BLOQUEO DE TECLAS - Una pulsacion larga (durante 3 segundos) del
boton MULTIZONE activara la funcién de BLOQUEO DE TECLAS. Para
desactivar el BLOQUEO DE TECLAS, vuelva a hacer una pulsacién larga.

C#i SANI RINSE - Esta opcidn puede utilizarse para la desinfeccién de los
platos lavados. Incrementa la temperatura del abrillantado final y afnade

un lavado antibacteriano al programa seleccionado.

ADVERTENCIA: la vajilla y los utensilios pueden estar muy calientes al

final del ciclo.

@ PASTILLAS - Si utiliza detergente en polvo o liquido, esta opcién
debe estar desactivada.

G\ APLAZAMIENTO - El inicio del programa se puede retrasar un periodo
" de tiempo de entre 0:30 y 24 horas.

La funcion de Aplazamiento no puede configurarse una vez iniciado

el ciclo.

NaturalDry - Es un sistema de secado por conveccién que abre la puerta
automaticamente durante/después de la fase de secado para garantizar un
rendimiento excepcional y regular del secado. La puerta se abre a una tem-
peratura segura para los muebles de cocina. Por lo tanto, la puerta no se
abre si se elige la funcién SANI RINSE.

LLENADO DEL LAVAVAJILLAS

CAPACIDAD: 14 ajustes de servicios estandar

BANDEJA PARA CESTO SUPERIOR
CUBIERTOS ———
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(ejemplo de carga para la
bandeja superior)

Cargue la vajilla delicada y
ligera: vasos, tazas, platos,
ensaladeras bajas.

(ejemplo de carga para la
bandeja para cubiertos)

La tercera bandeja estd disefiada
para alojar los cubiertos.

Sujeciones
plegables
con posicion

CESTO INFERIOR

Para ollas, tapas, platos, ensaladeras, cuber-
teria, etc. Se recomienda colocar las bande-
jas y tapas grandes en los laterales para
evitar interferencias con el brazo aspersor.

La bandeja inferior tiene unos soportes
desplegables que se pueden utilizar en po-
sicién vertical cuando se coloquen platos
0 en posicién horizontal (mas baja) para
cargar cacerolas y ensaladeras facilmente.

LIMPIEZAY MANTENIMIENTO

Obtenga mas informacién en la Guia De Referencia Diaria del sitio web.

LIMPIEZA DEL CONJUNTO DE FILTRADO

Si encuentra objetos extrafos (como cristales rotos, porcelana, huesos, semillas, etc.)

retirelos con cuidado.

NO RETIRE NUNCA la proteccion de labomba del ciclo de lavado (detalle negro) (Fig 4).

LIMPIEZA DE LOS BRAZOS ASPERSORES

El brazo aspersor inferior
se puede desmontar
ejerciendo presién hacia arriba.

Para extraer el brazo aspersor
superior, gire el anillo de cierre
de plastico hacia la derecha.

Whjr/lﬁool



Guia Rdpida | ES
RESOLUC'ON DE PROBLEMAS Escanee el codigo QR de su aparato para obtener informacién mas detallada.
PROBLEMAS CAUSAS POSIBLES SOLUCIONES

El lavavajillas no se llena de No hay entrada de agua o el grifo esta cerrado. [ Compruebe que haya suministro de agua o que el grifo esté abierto.
agua.
a pantalla muestra: Los ledes | | 3 manguera de entrada esta doblada.
de €= 0 F6 y los de Encendi-
do/apagado e INICIO/Pausa El tamiz de la manguera de entrada esta Una vez comprobado y limpiado, apague y encienda el lavavajillas y reinicie un nuevo
parpadean rapidamente. obstruido; hay que limpiarlo. programa.

Compruebe si el extremo del tubo de desagtie esta colocado a la altura correcta (consulte
INSTALACION).Compruebe si estd obstruyendo el sistema de desagiie de la casa e instale
una vélvula de entrada de aire si es necesario.

Asegurese de que la manguera de entrada no esté doblada (consulte INSTALACION) vuel-
va a programar el lavavajillas y reinicie.

El lavavajillas finaliza el ciclo
de forma prematura. La panta-
lla muestra: Los ledes de F15
y los de Encendido/apagado
e INIdCIO/Pausa parpadean Aire en el suministro de agua. Compruebe que el suministro de agua no tenga fugas o defectos que dejen entrar aire.
rdpidamente.

El tubo de desaglie estd demasiado bajo o
bloquea el sistema de desagtie de la casa.

Puede consultar los reglamentos, la documentacion estandar, asi como pedir piezas de repuesto, mediante alguna de las siguientes formas:
« Utilizar el codigo QR en su producto.
- Visitando nuestra pagina web docs.whirlpool.eu y parts-selfservice.whirlpool.com
- También puede, ponerse en contacto con nuestro Servicio postventa (Consulte el nimero de teléfono en el folleto

de la garantia). Cuando se ponga en contacto con nuestro Servicio Postventa, deberd indicar los codigos que figuran

en la placa de caracteristicas de su producto.
La informacion del modelo puede consultarse a través del codigo QR de la etiqueta energética. La etiqueta también contiene
el identificador del modelo que puede usarse para consultar el portal del registro en https://eprel.ec.europa.eu.
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TANAME, ET OSTSITE WHIRLPOOL TOOTE.

@ Téielikuma tugiteenuse saamiseks registreerige oma

seade aadressil: www.whirlpool.eu/register

Kiirjuhend

LISATEABE SAAMISEKS SKANNIGE 7=
SEADMEL OLEV QR-KOOD

A Enne seadme kasutamist lugege tihelepanelikult Iabi Ohutusjuhised.

JUHTPANEEL
1.

Sisse-/véljalilituse ja taaslahtestuse jaanud aja néidik ——— o ——— o ———
nupp koos indikaatortulega 8. Tableti (Tab) P (212 © s —

2. Programminupp nupp koos indikaa- indikaatortuli [ (D ] [ P “z”ghTE'] =0 (L B || G| @
tortulega 9. Suletud veekraani ‘ 7 —

3. Multizone nupp koos indikaatortulega indikaatortuli : O Bsec L L B £ 35ec
/ Klahvilukk 10.Loputusvahendi 1 2 3 45 6 7 89101 122 13 14

. Okoprogrammi indikaatortuli

. Klahviluku indikaatortuli

. Ekraan

. Programmi numbiri ja pesutsikli I6puni

NOoOYu b

tortulega / Tableti (Tab)

lisamise vajaduse indikaatortuli
11.Soola lisamise vajaduse indikaatortuli
12.Antibakteriaalse loputuse nupp koos indikaa-

13.Viitstardi nupp koos indikaatortulega
14.Stardi/Pausi nupp koos indikaatortulega / Vee véljalase

ESMAKASUTUS

SOOLANOU TAITMINE

Soola kasutamine aitab viltida KATLAKIVI kogunemist ndudele ja masina

funktsionaalsetele osadele. .

o SOOLANOU ei tohi KUNAGI TUHI OLLA.

+ Vee kareduse maaramine on tahtis.

Soolanéu asub ndudepesumasina allosas (vt jaotist TOOTE KIRJELDUS) ja

seda tuleb taita, kui juhtpaneelil stittio SOOLA LISAMISE mérgutuli &5
2 1. Eemaldage alumine rest ja keerake soolanéu kork lahti
(vastupdeva).

2. Ainult esimene kord, kui seda teete: tiitke soola-
nou veega.

3. Paigaldage lehter (vt joonis) ja tditke soolandu servani
(umbes 1 kg); seejuures voib ndust valjuda vett.

4. Eemaldage lehter ja puihkige avalt soolajaagid.

Keerake kork kévasti kinni, nii et pesuprogrammide ajal ei paaseks soola-

néusse pesuvahendit (see voib veepehmendajat tosiselt kahjustada).

Kui on vaja soola lisada, tuleb seda roostetamise drahoidmiseks teha

enne pesutsiikli alustamist.

Loputusvahend muudab néude KUIVATAMISE
lihtsamaks. Loputusvahendi dosaator A vajab
taitmist, kui juhtpaneelil pdleb LOPUTUSVA-
HENDI LISAMISE margutuli 3.

ARGE valage loputusvahendit otse pesukamb-
risse.

PESUVAHENDI DOSAATORI TAITMINE

Pesuvahendi dosaatori avamiseks kasutage avamisseadet C. Pange pesu-
vahend ainult kuiva dosaatorisse D. Eelpesu jaoks médeldud pesuvahend
pange otse pesukambirisse.

Koik-Uihes-pesuvahendite kasutamisel soovitame kasutada nuppu
TABLET]I, sest see muudab programmi selliselt, et oleks tagatud parimad
pesemis- ja kuivatamistulemused.

Muu pesuaine peale néudepesumasina oma kasutamine voib kaasa
tuua seadme rikke.

VEEPEHMENDUSSUSTEEM

Veepehmendaja véhendab automaatselt vee karedust, hoides seeldbi dra
katlakivi tekke kiitteelemendile ja tdhustades pesu.

See siisteem taastab ennast soola abil, seega tuleb soolanéu tiihjene-
mise korral uuesti soolaga tdita.

Taastesagedus oleneb vee karedusastmes seadest: regeneratsioon leiab
aset Uks kord 6 6kotsukli kohta, kui vee karedusastmeks on maaratud 3.
Taastusprotsess algab viimase loputuse ajal ja [6ppeb kuivatuse ajal enne
tstkli 16ppu.

+ Uks taastamine: ~ kulutab 3,5 | vett;

+ lisab tsuikli kestusele 5 minutit;

+ kulutab vdhem kui 0,005 kWh energiat.

PROGRAMMIDE TABEL

g |
= 5 Pesu
£, 2 .| Veekulu .
Pro- . - SRl ® Saadaolevad programmi | . -5 = | Elektrikulu
gramm Programmide kirjeldus E & § valikud * kestus (ll('llfrk';/ﬁ:) (kWh/tsukkel)
5 S (t:min)™
<
Séiﬁ_st(;:reii(ijm g(“)léo) 50°- Séﬁéslt(uprogramm sobilla(tavaliéelt
mé&ardunud noude pesemiseks, see programm kasuta uL
1. ECO selleks otstarbeks koige optimaalsemalt energiat ja vett ning | v |+ ( W D @ 3:10 9,5 0,85
seda programmi kasutatakse Euroopa Liidu 6kodisaini ndu- :
etega vastavuses olemise hindamiseks.
E"‘ Sensccei® 5(3;— 60°l; K(_el_skmiselg m'aéédunud crju')ud, millel on
th |kuivanud toidujddke. Tuvastab ndude maardumisastme ning L
2. reguleerib programmi sellele vastavalt. Ajaks, mil andur tuva- J J YONE (12 @ @ 1:25-3:00 | 7,0-14,0 0,90- 1,40
sense  |stab ndude madrdumisastet, iimub ekraanile animatsioon ja :
tsiikli kestust muudetakse.
Intensiivreziim 65° - Soovitatav tugevasti madrdunud s06gi- uL
3. ﬁ noude pesemiseks. Eriti sobiv pannide ja pottide pesemiseks | « |+ Yone % D @ 2:50 16,0 1,60
(8rge kasutage érnade néude puhul). :
Kiirpesu ja kuivatamine 50° - Normaalselt maardunud toidu- uL
4. @7/ néud. lgapdevane tsiikkel, mis tagab optimaalse puhastuse ja J J YONE (12 @ @ 1:25 11,5 1,10
= kuivatuse liihema aja jooksul. '
Kristallid 45° - Programm drnade ndude pesemiseks, mis on uL
5. ?Q tundlikumad kérgete temperatuuride suﬁtes, nt klaasid ja J J YONE (12 @ @ 1:40 11,5 1,20
tassid. '
i Kiire 30’ 50° -Programm poole masinataie kergelt maardunud MuLTi (3JF fl .
6. Q kuivanud toidujdakideta néude pesemiseks. IIma kuivatusfaasita. | ~ | ~ | ZONE C»{ @ G 0:30 90 0,50
#N |Vaikne 50° - Sobib masinaga pesemiseks isel ajal. Tagab aF
Jal. laga ar i .
7.1 % optimaalse puhastuse ja kuivatuse vdimalikult vaikse heliga. YA Q @ G 3:30 150 115
Eelpesu - Kasutatakse lauandude varskendamiseks, et neid MuLTI fl .
8. | \U) |hiljem pesta. Selle programmiga pesuvahendit ei kasutata. T | T | ZONE G 0:12 4> 0,01
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Kiirjuhend 1 ET
Sddstuprogrammi andmed on méédetud laboratoorsetes tingimustes vastavalt Euroopa standardile EN 60436:2020.

Mdrkus katselaboritele: teavet vordlevate EN-katsetingimuste kohta saate meiliaadressil: dw_test_support@whirlpool.com

Néude eelt6étlus ei ole lihegi programmi kasutamise eelselt vajalik.

*) K6iki valikuid korraga kasutada ei saa. .

**) Programmide vddrtused (v.a SddstureZiim (Oko) on ainult nditlikud. Tegelik aeg véib varieeruda olenevalt paljudest teguritest, nagu nditeks sissevéetava vee
temperatuur ja rohk, toatemperatuur, pesuvahendi kogus, pestavate néude hulk ja tiilip, néude paigutus, lisavalikud ja anduri kalibreering. Anduri kalibreering
véib pikendada programmi kestust kuni 20 minuti vérra.

VALI KU D JA F U N KTSIOON I D Lisateabe saamiseks skannige seadmel olev QR-kood.

VALIKUTE valimiseks tuleb vajutada vastavat nuppu (vt jaotist JUHTPANEEL). Kui valik ei ole konkreetse programmi puhul saadaval (vt PRO-
GRAMMIDE TABELIT), vilgub vastav LED-tuli kiiresti kolm korda ja kostavad helisignaalid. Valikut ei kdivitata.

MUGE MULTIZONE - Kui pesemist vajavaid néusid ei ole palju, voib vee, ele- D TABLETI - Kui kasutate pesuvahendit pulbri voi vedeliku kujul, peab
ktri ja pesuvahendi kokkuhoiuks kasutada poole koguse programmi. see valik olema vilja lulitatud.

Vaikimisi peseb seade nousid molemal restil. (3 VIITSTART - Programmi algusaega voib edasi liikata 30 min kuni 24

=0 KLAHVILUKK - Kui nuppe MULTIZONE pikalt (3 sekundit) all hoida, tundi. Kui programm on kaivitunud, ei saa VIITSTARDI valikut aktiveerida.

Ei‘g;ttlijBig@?;/r&bj};g;ggkmoon' KLAHVILUKU valjalilitamiseks vajutage NaturalDry on konvektsioonkuivatusslisteem, mis avab ukse automaat-

........................................................................................... selt, kuivatusfaasi ajal/jarel, et tagada alati tohus kuivatamine. Uks avaneb

@F{ ANTIBAKTERIAALNE LOPUTUS - Seda véimalust voib kasutada pestud  temperatuuril, mis on teie ko6gimoobli jaoks ohutu, seega ei avata ust, kui
néude steriliseerimiseks. Viimane loputus toimub kdrgemal temperatuuril  sisse on lulitatud funktsioon ANTIBAKTERIAALSE LOPUTUSE.

ja valitud programmile lisatakse bakterivastane pesu. HOIATUS! Selle tsiikli

loppedes voivad noud olla darmiselt kuumad.

RESTIDE TAITMINE MAHT: 14 standardset kohta - satted

SOOGIRIISTADE REST ULEMINE REST Reguleeri- ALUMINE REST
-— =L-i—-"l’ tava pa- Pottidele, pannidele, taldriku-
igutusega tele, salatikaussidele, s66gi-
kokkukaivad riistadele jne. Ideaaljuhul tuleks

taldrikud paigutada kilgedele,
et need ei puutuks kokku pihu-
stihoovaga.

Alumisel restil on olemas (le-
stostetavad toed, millega saab
toestada taldrikuid, kui need on
laotud pustises asendis Uksteise
korvale, voi hoida all, kui restile
(alumise resti laadimisndidis) on laotud potid ja salatikausid.

(s6dgiriistade resti laadimisndidis) (Gilemise resti laadimisndidis)

Kolmas rest on méeldud s66gi- Siia paigutage 6érnemad ja ker-

riistade jaoks. gemad néud: klaasid, tassid, alu-
stassid, madalad salatikausid.

PUHASTAMINE JA HOOLDUS Lugege lisateavet lgapdevase Kasutamise juhendist veebisaidil.

FILTRI PUHASTAMINE PIHUSTIHOOBADE PUHASTAMINE

Tl\ u W

Ulemise pihustihoova eemaldami- Alumise pihustihoova saab

ge need ettevaatlikult. seks keerake plastist lukustusron- eemaldada, tdmmates

ARGE KUNAGI EEMALDAGE pesutsiikli pumba kaitset (must detail) (joonis 4). gast paripdeva. seda Ules.
VEAOTSI NG Lisateabe saamiseks skannige seadmel olev QR-kood.
PROBLEEMID VOIMALIKUD POHJUSED LAHENDUSED
Torustikus ei ole vett voi on kraan kinni. Veenduge, et torustikust tuleb vett ja kraan on lahti.

Noéudepesumasinasse ei

tule vett. . ~ ) Veenduge, et sissevotuvoolik poleks kokku surutud (vt PAIGALDUS), programmeerige
Eg?gi?g_lig\gﬁggi:/:ﬁsjf Sissevotuvoolik on kokku surutud. masin uuesti ja kaivitage.
-LED vilguvad kiiresti.

Vee sissevotuvooliku sdel on umbes; see vajab Kui olete séela kontrollinud ja puhastanud, lilitage ndudepesumasin valja ja uuesti sisse
puhastamist. ning kaivitage uus programm.

Néudepesumasin I6petab | Aravooluvoolik on liiga madalal véi dravooluava | Veenduge, et dravooluvooliku ots oleks digel kérgusel (vt PAIGALDUS). Kontrollige tihen-
tstikli enneaegselt. juurest vaakumisse tommanud. dust dravooluavaga ja vajaduse korral paigaldage 6huklapp.

Ekraanil kuvatakse: F15 ja
toite- ja STARDI/Pausi-LED
vilguvad kiiresti.

Ohk veevarustuses. Kontrollige, kas veevarustuses on lekkeid véi muid probleeme.

Poliitikad, standardite dokumentatsioon ja toote lisateave on saadaval jargmiselt:

- Kasutage tootel olevat QR-koodi.

« Kilastades veebisaite docs.whirlpool.eu ja parts-selfservice.whirlpool.com

« Teise vdimalusena votke iihendust meie miiiigijargse teeninduskeskusega (vt telefoninumbrit garantiikirjas). Kui
votate Ghendust midgijérgse teenindusega, siis teatage neile oma toote andmeplaadil olevad koodid.

Mudeliteavet on véimalik ndha QR-koodi kasutades, mille leiate energiasildilt. Sildil on lisaks mudeli identifikaator, mida

saab kasutada registriportaalil aadressil https://eprel.ec.europa.eu.
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Rovid Utmutaté

HU

A késziilék hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a Biztonsagi

A utmutatot.

KOSZONJUK, HOGY A WHIRLPOOL TERMEKET VALASZTOTTA!
Teljes kor tamogatasért kérjik, regisztralja termékét honla-
punkon: www.whirlpool.eu/register

A RE SZLETESEBB INFORMACIOKERT
KERJUK, SZKENNELJE BE A KESZULE-
KEN TALALHATO QR KODOT

KEZELOPANEL

Elzért vizcsap jelz6fény 14.

0. Oblitészer utantdltése jelz6fény

Start/Sziinet gomb és jelz6fény / Leeresztés

1. Be/Ki/Ujrainditas gomb és jelz6fény 11. S6 utantoltése ~ === o —— ——
2. Programvalaszté gomb és jelzéfény jelz6fény e s

3. Multizone gomb és jelz6fény / Gombzar  12. Fertétlenitd [ (D ] [ P ?gk,@] =0 cimzhc) = Gy | Gy
4. Oko program jelzéfénye Oblités gomb és :

5. Gombzar jelz6fénye jelzéfény / Tablet- : | o3 P L D L3 sec
6. Kijelzé ta (Tab) 1 2 3 45 6 7 8 9101 12 13 14
7. Program szdma és a hatralévé idd jelzése 13. Késleltetés gomb

8. Tabletta (Tab) jelz6fény és jelz6fény

9.

1

ELSO HASZNALAT

A SOTARTALY FELTOLTESE o

S6 haszndlataval elkeriilhetd, hogy VIZKO képzédjon az edényeken és

a gép funkcionalis alkatrészein.

Feltétlenl sziikséges, hogy a SOTARTALY SOHA NE LEGYEN URES.

Fontos, hogy a vizkeménység be Iegyen allitva.

A sotartaly a mosogatégép also részén talalhaté (Idsd TERMEK BEMUTATA—

SA), és akkor kellfeltdlteni, amikor a kezelépanelen az, SO UTANTOLTESE

jelzofeny 3 vilagitani kezd.

1. Vegye ki az alsé kosarat, és csavarja ki a tartaly kupak-
jat (az bramutat6 jardsaval ellentétes iranyba).

2. Csak a legels6 hasznalatkor: toltse fel vizzel a s6-
tartalyt!
3. Helyezze be a tolcsért (lasd az abrat), és toltse fel telje-

sen a sotartalyt (ehhez kb. 1 kg sé sziikséges). El6for-
dulhat, hogy egy kevés viz kifolyik a rekeszbél.

Vegye ki a tolcsért, és tordlje le az esetlegesen kiszérddott sét a nyilas
kornyékérol.

Zdrja vissza szorosan a kupakot ugy, hogy a mosogatdsi program sordn ne
kertilhessen mosogatoszer a tartalyba (ellenkezd esetben a vizlagyité hely-
rehozhatatlanul kdrosodhat). Ha esedékes a s6 hozzaadasa, mindenkép-
pen el kell végezni az eljarast a mosogatasi ciklus megkezdése el6tt a
korrozio elkeriilése érdekében.

AZ OBLITOSZER ADAGOLO FELTOLTESE )

o Az dblitészerrel konnyebben SZARADNAK az edé-
nyek. Az dblitészer-adagolét A akkor kell feltoltenl
ha az OBLITOSZER UTANTOLTESE jelz6fény -
vilagit a kezel6panelen.

SOHA ne dntse az oblitészert kozvetleniil a
mosogatotérbe.

4,

T'IFa‘ﬁm

A MOSOGATOSZER-ADAGOLO FELTOLTESE

A mosogatdszer-adagold nyitasdhoz hasznalja az C eszkozt. A mosogaté-
szer kizarolag a szaraz D adagoldéba 6nthetd. Az elémosogatashoz hasznalt
mosogatdszert kdzvetleniil a mosogatdtérbe helyezze.

Kombinalt mosogatészer haszndlatakor javasoljuk, hogy nyomja meg a
TABLETTA gombot. Ezzel a program tgy médosul, hogy a legjobb moso-
gatasi és szaritasi eredményt nyujtsa.

A nem mosogatégéphez késziilt mosogatdszer hasznalata a késziilék
hibas miikodését vagy sériilését okozhatja.

VIiZLAGYITO RENDSZER

A vizldgyitdé rendszer automatikusan csokkenti a viz keménységét, igy
megelézve a vizké felhalmozddasat a flitészalon, igy jobb mosogatasi ha-
tékonysagot biztositva.

A rendszer séval regeneralja magat, ezért a sotarolot kitiriilés esetén
fel kell tolteni.

A regeneralds gyakorisaga a vizkeménység szintjének bedllitasatol fligg - a
regenerélas 6 Eco ciklusként torténik meg 3-ra allitott vizkeménység szinttel.
A regenerdlas a végsé Oblités kdozben kezdddik, és a szaritasi fazisban,
a program vége el6tt fejez6dik be.

Egyetlen regeneralas soran a késziilék: ~3,5 | vizet hasznal fel;

A program 5 perccel tovabb tart;

Kevesebb, mint 0,005 kWh energiat hasznal fel.

PROGRAMTABLAZAT

>
w18 A mosogata- .
B w| 2 . . . . .| Energiafo-
. 5 ® Valaszthato si program | Vizfogyasztas P
Program A programok bemutatasa §E8| 5| besllitasok” | idétartama | (iter/ciklus) | ( S¥aSZES
w8 (6ra:perc)™
Oko 50°- Az energiatakarékos programmal 4tlagosan szeny-
nyezett edényeket tisztithat, amely a kombinalt energia- és L
1. E C Q| vizfogyasztasa miatt a leghatékonyabb program, és a segitsé- | v/ |/ Clz D @ 3:10 9,5 0,85
gével kiértékelhets, hogy a készulék megfelel-e az EU ener- ’
giatakarékos kivitelre vonatkozé jogszabalydnak.
6™ Sense® 50°- 60°- Normal szennyezettségl edényekhez,
. | melyeken raszaradt ételmaradék talalhato. Erzékeli a szennye- -
zettség szintjét az edényeken, és a programot ennek megfe- MuLTi C-.,Z ] e ) )
2. e | lelden allitja be. Amikor az érzékel6 a szennyezettségi szintet v |V | ZonE D G 1:25 - 3:00 7,0-14,0 0,90-1,40
méri fel, a kijelz6n egy animacié lathato, és frissiil a mosoga-
tasi ciklus id6tartama.
Intenziv 65° - Erésen szennyezett edényekhez ajanlott prog- L
3. ﬁ ram, amely kiilondsen serpenyékhoz és stitéedényekhez ide- NAN; YONE C",Z D @ 2:50 16,0 1,60
alis (kényes edényekhez nem hasznalhatd). )
Gyors mosogatas és szaritas 50° - Normal mértékben szeny- L
nyezett edényekhez hasznalhaté. Mindennap hasznalhaté MuLTi CI/Z fl .
4. program, amely révid idé alatt optimalis mosogatasi és szari- v |V | Zone @ G 1:25 1.5 1,10
tasi eredményt nyujt.
Kristalypohar 45° - Program az olyan kényes edényekhez, me- L
5. ?Q lyek az atlagndl érzékenyebbek a magas hémérsékletre (pél- J J YONE C',Z @ @ 1:40 11,5 1,20
daul Givegpoharak, csészék). ’
10
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Rovid Utmutato

>
A= A mosogata- .
. 2|3 Valaszthaté si program | Vizfogyasztas Energiafo-
Program A programok bemutatésa ~§:E § beallitasok idotartama | (liter/ciklus) (ks\yk?/scziﬁjs)
w |3 (6ra:perc)™
g Gyors-mosogatas 30’ 50° - Program fél toltet enyhén szeny- Mot 9k
6. Q nyezett edényhez, amelyen nincs raszaradt ételmaradék. Nem| - | - | ZONE C",Z @ @ 0:30 9,0 0,50
- rendelkezik szaritdsi szakasszal. )
N Csendes 50° - Ha a késziiléket éjszaka kivanja mikodtetni, ez L
7. 4& a megfelel6 program. Optimalis mosogatdési és szaritasi ered- J J (12 @ @ 3:30 15,0 1,15
ményt nyujt a legalacsonyabb zajszint mellett. )
<.y | Elmosogatas - Az edények frissitéséhez, amennyiben azokat MuLT
8. @ késébb szeretné elmosogatni. Ehhez a programhoz nem kell| - | - | zoNE @ 0:12 4,5 0,01
mosogatészert hasznalni. )

Az OKO program adatainak mérése laboratériumi kériilmények kézétt, az EN 60436:2020 eurdpai szabvdny elSirdsainak megfelelSen tortént.
Megjegyzés a vizsgdld laboratdriumok szdmdra: az EN 6sszehasonlitd vizsgdlatainak kériilményeivel kapcsolatos informdciokért irjon a kévetkezd cimre:
dw_test_support@whirlpool.com. Az edények el6kezelése egyik programndl sem sziikséges.

*) Nem minden opcié haszndlhaté egyszerre.

**) Az energiatakarékos programtdl eltéré programokhoz megadott értékek csak tdjékoztato jellegliek.. A tényleges id6tartam szdmos tényezétél fiigg, mint
példdul a belépé viz hémérsékletétdl és nyomdsdtdl, a helyiség hémérsékletétdl, a mosogatdszer mennyiségétél, az edények mennyiségétél és tipusdtdl, a sulyel-
osztdstdl, a kivdlasztott kiegészité funkcidktol és az érzékeld kalibrdciojdtdl. Az érzékeld kalibrdcidja akdr 20 perccel is névelheti a program hosszdt.

OPCIOK ES FUNKCIOK

A részletesebb informacidkért kérjiik, szkennelje be a késziilékén talalhaté QR kédot.

MOGE MULTIZONE - Ha nincs sok mosatlan edény, vizet, aramot és mosogato-
szert takarithat meg ugy, hogy fél toltettel inditja el a késziiléket. Alapér-
telmezett beallitasként a késziilék mindkét kosarban elvégzi a mosogatast.

=0 GOMBZAR- A GOMBZAR funkcié bekapcsoldsahoz nyomja meg hosszan
(3 masodpercig) a MULTIZONE gombot. AGOMBZAR kikapcsolasadhoz nyomja
meg ismét hosszan a gombot. A GOMBZAR kikapcsolasahoz nyomja meg
ismét hosszan a gombot.

@F{ FERTOTLENITO OBLITES - Ez az opci6 az elmosogatott edények fertét-
lenitésére hasznalhatd. Noveli az utolsé oblités homérsékletét, és anti-

bakterialis mosogatassal egésziti ki a kivalasztott programot.

VIGYAZAT! A ciklus végén az edények és tanyérok rendkiviil forréak

lehetnek.

Az OPCIOK kivalasztasahoz nyomja meg a megfelelé6 gombot (Idsd: KEZELOPANEL). Ha valamely opcié nem kompatibilis a kivalasztott programmal (Idsd:
IPROGRAMOK TABLAZATA), a megdfeleld LED hdromszor gyorsan felvillan, és sipold hangjelzések hallhatok. Az opcié nem aktiv.

TABLETTA - Ha mosogatoport vagy folyékony mosogatészert
hasznal, ezt az opciot ki kell kapcsolni.

() KESLELTETES - A program kezdete 0,5-24 oraval késleltethetd.
* A KESLELTETES funkcié nem allithato be, ha a program mar fut.

NaturalDry - Olyan konvekciés szaritérendszer, amely automatikusan ki-
nyitja az ajtot a szaritasi fazis kozben/utan a folyamatos, kiemelkedéen jo
szaritasi eredmény érdekében. Az ajté csak olyan hémérsékleten nyilik ki,
amely nem kdrositja a konyhaszekrényeket, tehat a FERTOTLENITO OBLITES
funkcid soran az ajté nem fog kinyilni.

A KOSARAK MEGTOLTESE

KAPACITAS: 14 standard étkészlet

EVOESZKOZTARTO FELSO KOSAR Allithato ALSO KOSAR
= magassagu Ide fazekak, fed6k, tanyérok, salatastalak,
lehajthato evbeszkozok stb. pakolhatdk. A nagyobb
polcok tanyérokat és fedbket lehetdség szerint a

(Példa a megtdltétt felsé
kosdrra)

Ide helyezhet6k a kényesebb
és konnyU edények, példaul
poharak, csészék, talkak, kis
salatastalak.

(Példa a megtdltott evéeszkoz-
tartéra)

A harmadik kosar az evéeszko-
z6k bepakolasara szolgal.

kosar szélére helyezze, hogy biztosan ne
érjenek a szérékarokhoz.

Az als6 kosér lehajthatd tartéelemekkel
rendelkezik: figg6leges helyzetbe éllitva
tanyérokat, vizszintes (leengedett) hely-
zetbe dllitva pedig télakat, labasokat pa-
kolhat be egyszerten.

TISZTITAS ES KARBANTARTAS

Bévebb informacidért tekintse meg a weboldalon
taladlhaté Mindennapi Hasznalati Utmutatot.

A SZUROEGYSEG TISZTITASA

Ha idegen targyat (példdul torott Gveget, porceldnt, csontot, gylimdlcsmagot stb.)

talal, vatosan tavolitsa el azt.

SOHA NE TAVOLITSA EL a mosogatéciklust végzé pumpa védéfedelét (feke-

tével jeldlve) (4. dbra)!

A SZOROKAROK TISZTITASA
[l I
iy

Az alsé szérokart felfelé
huzva lehet kivenni a
az éramutato jarasaval megegyezé helyérél.

iranyba.

A fels6 szordkar leszereléséhez for-
gassa el a mlanyag rogzitégydr(it

Whjr/lﬁool
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HIBAELHARITAS

A részletesebb informaciokért kérjiik, szkennelje be a késztilékén talalhaté QR kodot.

HIBA

LEHETSEGES OK

MEGOLDAS

A készllék nem vesz fel
vizet.

A kijelzén olvashato
felirat: Az 5= és F6, a
BE/KI és az START/Sziinet
LED gyorsan villog.

Nem jon viz a vizvezetékbdl, vagy el van zarva a

vizcsap.

Ellendrizze, hogy jon-e viz a vizvezetékbdl, és a vizcsap nyitva van-e.

Meghajlott a vizbevezet6 tomlé.

Ellenérizze, hogy nincs-e megtérve a vizelvezeté témlé (Idsd: UZEMBE HELYEZES), dllitsa be
Ujra a mosogatdgépet, majd inditsa Ujra.

Eltomddott a vizbevezets tomldben 1évé szlir;

ki kell tisztitani.

Az ellendrzés és a tisztitas utan kapcsolja ki, majd be a mosogatégépet, és inditson el egy
Uj programot.

A mosogatdgép id6 elétt
befejezi a programot.

A kijelzén olvashaté
felirat: Az F15, a BE/KI

és az START/Szlinet LED
gyorsan villog.

A leereszt6tomlé tul alacsonyra van pozicional-
va, vagy haztartasi szennyvizelvezet6 rendszerbe

vezet le.

Ellenérizze, hogy a leereszt6tdmlé vége megfelelé magassagban van-e (ldsd: UZEMBE HE-
LYEZES). Ellendrizze a levezetést a haztartasi szennyvizelvezet6 rendszerbe, és ha szlikséges,
szereljen be légbevezet6 szelepet.

Levegé van a vizrendszerben.

Ellendrizze, hogy a vizrendszer nem szivarog-e, illetve mas probléma miatt nem jut-e be
levegé.

A szabalyzatok, a szabvanyos dokumentacio, a tartalékalkatrészek rendelése és a termékkel kapcsolatos
tovabbi informaciok az alabbi elérhetéségeken talalhatok:

« Aterméken Iévé QR kdd hasznalata.

- Latogasson el a docs.whirlpool.eu and parts-selfservice.whirlpool.com weboldalra

« Vagy vegye fel a kapcsolatot a vevészolgalattal (a telefonszamot lasd a garanciaflizetben). Amennyiben a vevészolgalathoz
fordul, kérjiik, adja meg a termék adattablajan feltlintetett kodokat.

A modell adataihoz olvassa be az energiafogyasztast jel6l6 cimkén taldlhatoé QR-kddot. A cimkén taldlhaté modellazonositd

segitségével hasznalhaté a regisztracids portal https://eprel.ec.europa.eu.

12
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Guida Rapida
@ GRAZIE PER AVER ACQUISTATO UN PRODOTTO WHIRLPOOL.

Per ricevere assistenza in modo piu completo, registrare il pro-
prio apparecchio sul sito: www.whirlpool.eu/register

Prima di utilizzare I'apparecchio, leggere attentamente le Istru-

zioni per la sicurezza.

SCANSIONARE IL CODICE QR
SULL'APPARECCHIO PER VISUALIZZA-
RE INFORMAZIONI PIU DETTAGLIATE

PANNELLO COMANDI

Tasto Accensione-Spegnimento/ 6. Display —— S —— ——
Ripristino e relativa spia 7. Numero programma S A

2. Tasto di selezione programmi e e indicatore di tempo [ ) ] [ P | tun J — o K j G| @
relativa spia rimanente ‘

3. Tasto Multizone e relativaspia/ 8. Spia Pastiglia | | O3 o L D e 3sec
Blocco tasti 9. Spiarubinetto acqua 1 2 3 45 6 7 89101 12 13 14

4. Spiaindicatore di programma chiuso 12. Tasto Antibatterico e relativa spia / Pastiglia
Ecologico 10. Indicatore di riempimento del brillantante  13. Tasto di avvio ritardato e relativa spia

5. Spia blocco tasti 11.

Indicatore di riempimento del sale

14. Tasto Avvio/Pausa e relativa spia / Scarico

PRIMO UTILIZZO

RIFORNIMENTO DEL SERBATOIO DEL SALE

L'uso di sale previene la formazione di CALCARE sulla superficie dei piatti

e sui componenti della macchina.

. Eindispensabile che IL SERBATOIO DEL SALE SIA SEMPRE RIFORNITO.

. Eessenziale quindi che il livello di durezza dell’acqua sia stato impostato.

Il serbatoio del sale & situato nella parte inferiore della lavastoviglie (vedere

DESCRIZIONE PRODOTTO) e deve obbligatoriamente essere rifornito ogni

volta che la spia dell’indicatore di RIEMPIMENTO SALE & posta sul pan-

nello comandi ¢ illuminata.

. Togliere il cestello inferiore e svitare il tappo del serbato-

io (ruotare in senso antiorario).

. Solo la prima volta: riempire d’acqua il serbatoio del sale.

. Sistemare opportunamente lI'imbuto (vedere figura) e ri-

fornire il serbatoio del sale fino all’orlo (circa 1 kg); Non &

inconsueto che I'acqua trabocchi leggermente.

. Togliere lI'imbuto ed eliminare qualsiasi residuo di sale
dall’areacircostante I'apertura.

Accertarsi che il tappo sia adeguatamente serrato per evitare l'ingresso

di detersivo all'interno della vaschetta durante il programma di lavaggio

(cio potrebbe causare il danneggiamento del dispositivo addolcente senza

possibilita di riparazione). Ogni volta che € necessario aggiungere sale, &

obbligatorio eseguire la procedura prima dell’inizio del ciclo di lavag-

gio per evitare rischi di corrosione.

RIEMPIMENTO DEL DISTRIBUTORE BRILLANTANTE
S Lutilizzo di brillantante facilita il processo di
“— ASCIUGATURA delle stoviglie. Il distributore di

RIEMPIMENTO DEL DISTRIBUTORE DETERSIVO

Per aprire il distributore detersivo utilizzare il dispositivo di apertura C. Ver-
sare il detersivo esclusivamente nel distributore D asciutta. Mettere la dose
di detersivo per il prelavaggio direttamente all'interno del distributore.

Il distributore del detersivo si apre automaticamente quando previsto dal
programma in uso. Se si utilizzano detersivi del tipo ,All in one’, si consiglia
di servirsi del tasto PASTIGLIA per impostare il programma in modo da ot-
tenere sempre i migliori risultati nel lavaggio e nell’asciugatura.

L'uso di un detersivo non specifico per lavastoviglie potrebbe causare
malfunzionamenti o danni all’apparecchio.

SISTEMA DI ADDOLCIMENTO DELLACQUA

L'addolcitore riduce automaticamente la durezza dell'acqua, impedendo
la formazione di calcare sulla serpentina e contribuendo a migliorare I'ef-
ficienza di lavaggio.

Questo sistema si rigenera con il sale, che deve essere percio rabbocca-
to quando il serbatoio del sale & vuoto.

La frequenza di rigenerazione dipende dal livello di durezza impostato -
con la durezza dell'acqua impostata al livello 3, la rigenerazione avviene
ogni 6 cicli Eco.

Il processo di rigenerazione inizia durante il risciacquo finale e termina nella
fase di asciugatura, prima del termine del ciclo.

« Ogni rigenerazione comporta: un consumo di ~3,5 litri d'acqua;

+ Un prolungamento di 5 minuti della normale durata del ciclo;

+Un consumo di energia minore di 0,005 kWh.

_ brillantante A deve essere riempito ogni volta che
D - 3 U a spia dellindicatore di RIEVPIMENTO BRIL-
il T \ LANTANTE -2 sul pannello comandi & illuminata.
9 ] Non versare MAI il brillantante direttamente
all'interno della vaschetta.
© C(>
E 'E-o::’ ) Durata pro- | ¢,.5umo | Consumo
s Descrizione dei programmi 3§ g diso'::ozr:?l;'iii " 9{:\::"‘13' d'acqua | energetico
2 S22 p (b 9919 | (litri/ciclo) | (kWh/ciclo)
j2 a2 :min)
Eco 50°- Il programma Eco & indicato per le stoviglie mediamen-
te sporche; é il programma piu efficiente in termini di consumo L
1 ECO combinato di acqua ed energia per questo tipo di stoviglie e vie-| + |+ C",'{ @ @ 3:10 9,5 0,85
ne usato per valutare la conformita dell'apparecchio alla legisla- ’
zione UE in materia di progettazione ecocompatibile.
., | 6" Sense® 50°- 60°- Per piatti con sporco normale e residui secchi di .
cibo. Rileva il livello di sporco delle stoviglie e seleziona il program- MuLTI C.i il P ) B
2. Qse ma adeguato. Durante il rilevamento del Tivello di sporco, sul display Y |V | zonE @ G 1:25-3:00 | 7,0-140 | 0,90-1,40
compare un'animazione e la durata del ciclo viene aggiornata.
Intensivo 65° - Stoviglie e pentole molto sporche (non usare per MuLTi C:'.;':< ] .
3. ﬁ T dest. VI [V[BEGIO Y| 250 16,0 1,60
Lavaggio rapido e asciugatura 50° - Stoviglie normalmente L
4., sporche. Ciclo quotidiano; permette di ottenere risultati di lavag- J J YONE C",Z D @ 1:25 11,5 1,10
gio e asciugatura ottimali in un tempo inferiore. )
Cristalli 45° - Programma adatto a oggetti delicati, piu sensibili MuLTi Cfﬁ ] .
5. ?Q alle temperature elevate, ad esempio bicchieri e tazze. v |V | ZonE D G 1:40 11,5 1,20
Rapido 30’ 50° - Programma indicato per un mezzo carico di sto- L
6. @ viglie poco sporche e prive di residui secchi. Non € prevista una| - | - YONE C',Z D @ 0:30 9,0 0,50
- fase di asciugatura. '
13
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Guida Rapida

© S >
£ -5 5 -
£ 'U% a Opzioni D:lar?nt:‘grgi Consumo | Consumo
s Descrizione dei programmi 3 = g dis %nibili % glava io d'acqua | energetico
g 5| 8 P (hera | litri/ciclo) | (kWh/ciclo)
2
a c
2 | Silenzioso 50° - Adatto al funzionamento nelle ore notturne. aL
7. 4@ Permette di ottenere risultati di lavaggio e asciugatura ottimali J J C‘/Z D @ 3:30 15,0 1,15
con una minima emissione sonora. )
Prelavaggio - Da utilizzare per sciacquare le stoviglie da lavare MULTI gl .
8. @ successivamente. Questo programma non richiede detersivo. T | T |%ONE G 0:12 4> 0,01

La misurazione dei dati per la creazione del programma ECO avviene in condizioni di laboratorio secondo quanto prescritto dalle norme europee EN 60436:2020.
Nota per i laboratori di Prove: per informazioni sulle condizioni della prova comparativa EN. farne richiesta all'indirizzo: dw_test_support@whirlpool.com

Questi programmi non richiedono un pre-trattamento delle stoviglie.
*) Non e possibile selezionare tutte le opzioni contemporaneamente.

**)Ad eccezione del programma Eco, i valori riportati per gli altri programmi sono puramente indicativi.

La durata effettiva puo dipendere da molti fattori. quali la temperatura e la pressione dell’acqua di alimentazione. la temperatura ambiente. la dose di detersivo
utilizzata. la quantita e il tipo di carico e il suo bilanciamento. la selezione di determinate opzioni e la taratura dei sensori. La taratura dei sensori puo prolungare
la durata dei programmi anche di 20 minuti.

OPZIONI E FUNZIONI

E possibile selezionare le varie OPZIONI premendo direttamente il tasto corrispondente (vedere la TABELLA DEI PROGRAMMI). In caso di opzione non compatibile

Scansionare il codice QR sull’apparecchio per visualizzare informazioni piu dettagliate.

lacustici. Lopzione non ¢ in tal caso abilitata.

con il programma selezionato (vedere la TABELLA DEI PROGRAMMI), il LED corrispondente lampeggia 3 volte in rapida successione ed emette i previsti segnali

MV MULTIZONE - Nel caso in cui i piatti da lavare siano pochi, per limitare

il consumo di acqua, elettricita e detersivo si puo utilizzare un mezzo
carico. Come sua impostazione predefinita, I'apparecchio esegue il lavag-
gioin tutti i cestelli.

=0 BLOCCO TASTI - La pressione prolungata (3 secondi) del tasto
MULTIZONE disattiva la funzione BLOCCO TASTO. Per disattivare la funzione
BLOCCO TASTI esercitare nuovamente pressione prolungata.

=+ ANTIBATTERICO - Questa opzione puo essere usata per disinfettare le

stoviglie lavate. Esegue il risciacquo finale a una temperatura piu elevata

eaggiunge un ciclo antibatterico al programma selezionato. AVWERTENZA:
al termine del ciclo piatti e stoviglie potrebbero scottare molto.

@ PASTIGLIA- Quando si utilizza un detergente in polvere o liquido
questa opzione deve rimanere disattivata.

@ AVVIO RITARDATO - E possibile ritardare I'avvio del programma per un
" temp compreso tra 0:30 e 24 ore.

Una volta avviato il programma, non é piu possibile impostare la

funzione AVVIO RITARDATO.

NaturalDry é una funzione di asciugatura a convezione che apre automati-
camente la porta durante/dopo la fase di asciugatura per garantire stoviglie
perfettamente asciutte dopo ogni lavaggio. La porta puo essere aperta
quando la temperatura é tale da non poter danneggiare i mobili della cucina;
cio significa che non si apre se & attiva I'opzione ANTIBATTERICO.

CAPIENZA: 14 coperti standard

CARICAMENTO DEI CESTELLI

CESTELLO CESTELLO SUPERIORE Sponderi- CESTELLO INFERIORE
PORTAPOSATE ST 1 baltabili con Per pentole, coperchi, piatti, insalatie-
> posizione re, stoviglie, ecc. In teoria conviene di-

sporre piatti e coperchi di grandi di-
mensioni ai lati, per evitare interferenze
con l'elemento aspersore.

The lower rack has tip-up supports
which can be used in a vertical position
when arranging plates or in a horizon-
tal position (lower) to load pans and
salad bowls easily.

regolabile

(esempio di carico nel cestello
inferiore)

(esempio di carico del cestello
(esempio di carico del cestello superiore)

superiore)

Il terzo cestello e stato proget-
tato per alloggiare le posate
durante il lavaggio.

Riporvi i piatti poco resisten-
ti e le stoviglie delicate: vetri,
tazze, piattini, insalatiere dai
bordi bassi.

Maggiori informazioni nella Guida Rapida sul sito web.
PULIZIA DEI BRACCI ASPERSORI

PULIZIA E MANUTENZIONE

PULIZIA DEL GRUPPO FILTRO

(

E possibile smontare
I'elemento aspersore del
cestello inferiore sollevan-
dolo verso l'alto.

Per smontare il braccio asperso-
re superiore, ruotare I'anello di
bloccaggio in plastica in senso
orario.

Se si trovano oggetti estranei (frammenti di vetro, porcellana, ossa, semi di frutta,
ecc.), rimuoverli con attenzione.

NON TOGLIERE MAI l'elemento di protezione della pompa di lavaggio (dettaglio di
colore nero) (Fig 4).

14
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Guida Rapida | IT
RISO LUZION E DEI PROBLEMI Scansionare il codice QR sull'apparecchio per visualizzare informazioni piu dettagliate.

PROBLEMI POSSIBILI CAUSE SOLUZIONE

La lavastoviglie non esegue | Assenza di alimentazione idrica o rubinetto [ Accertarsi che il tubo di alimentazione idrica contenga I'acqua necessaria
il carico dell'acqua. chiuso. o che il rubinetto sia aperto.

Sul display viene visua- A ; : PR P .

g ! ; S ccertarsi che il tubo di carico non sia piegato (vedere INSTALLAZIONE) ripro-
lizzato: ¢ e F6 e i LED II'tubo di carico & piegato grammare la lavastoviglie e riavviarla.

Accensione/Spegnimento

e AVVIO/Pausa lampeggiano |Lelemento filtrante nel tubo di carico Dopo aver eseguito le operazioni di ispezione e pulizia, spegnere e accende-
rapidamente. & ostruito; & necessario pulirlo. re la lavastoviglie e avviare un programma nuovo.

La lavastoviglie terminail ciclo | || tybo di scarico & posizionato troppo Controllare che I'estremita del tubo di scarico si trovi all’altezza corretta
dilavaggio troppo presto. Sul | in hasso o crea un effetto sifone nellimpian- | (vedere INSTALLAZIONE). Verificare eventuali effetti sifone nellimpianto
display viene visualizzato F15 | t di scarico domestico. di scarico domestico; se necessario, installare una valvola di ingresso aria.

e i LED Accensione/Spe-
gnimento e AVVIO/Pausa
lampeggiano rapidamente.

Controllare che non vi siano perdite nell'impianto idraulico o altri problemi

Aria nel tubo di mandata dell'acqua. che causino lingresso di aria.

Documentazione normativa, documentazione standard, ordinazione di pezzi di ricambio e altre informazioni sul

prodotto possono essere reperite:

« Utilizzo del codice QR sul prodotto.

- Visitando il nostro sito web docs.whirlpool.eu e parts-selfservice.whirlpool.com

«  Oppure, contattare il Servizio Assistenza Tecnica(al numero di telefono riportato sul libretto di garanzia). Quando si
contatta il Servizio Assistenza Tecnica, fornire i codici presenti sulla targhetta matricola del prodotto.

| dati del modello possono essere richiamati usando il codice QR riportato sull’etichetta energetica. L'etichetta riporta anche il

codice identificativo del modello che puo essere utilizzato per consultare il portale di registrazione su https://eprel.ec.europa.eu.
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Kbickawa Hyckaynbik

@I PAKMET. BapblHLa XaH-akKTbl KOMeK any YLWiH Kypblfbl- TONbIK AKMAPAT ANMY YWIH
Z= ) Hbl MblHa BeO-canTTa TipkeHi3: www.whirlpool.eu/register ¥PbIN b@_f‘rbl QR KOﬂblH
A KypbinfFbiHbI naMaanaH6ac 6ypbiH Kayincisgik Hyckay- KAHEPN 13
NbIfbIH MYKUAT OKbIHbI3.
BACKAPY MNMAHEI

1. WHavkatop wambl 6ap Ko- 7. bBbarpapnama Hemipi es—w=s

[___=m ]

cy-ewiipy/blcbipy TyMeci MEH KarfaH yakbIT P OCL00 e S

2. WHpoukaTop wambl 6ap Garaapna- VHOMUKaTOPSI [ | ] [ P | b ] = W) = e e | @
MaHbl TaHgay TyWMeci 8. Tabnetka (Tab) ‘ ‘ ‘ ‘

3. WHpukatop wambl 6ap Mynstuso- MHAMKaTOp LWaMbl : [ =O3sec ‘ o DB i 35ec
YH Tyrmeci / MNepHe Kynnbl 9. Cy kpaHbl xabblk 1 2 3 45 6 7 89101 12 13 14

4. 3o bargapnamacbiHbIH, MHAVKa- MHAMKAaTOP LiaMbl 13. MHavkaTop wambl 6ap KewikTipy
TOp Lambl 10. LWWato kypanblH TONTbIPY MHAMKATOP LWaMbl TYNMEC

5. TlepHe Kynnbl MHAMKaTop wambl  11. Ty3apl TONTIPY MHAVKATOP LWaMbl 14. inpukatop wambl 6ap bacray/

6. [Oucnnen 12. NHpukaTop wambl 6ap Tazanan LWato Tymeci / Tabnetka (Tab) TOKTaTy Tyiimeci / Tasanay

ANFAWKDBI PET NAUOANAHY

T¥3 BAlrblH TONTbIPY

Ty3abl KonAaHy blablCTapaa XeHe KypblInfbIHbIH XYMbIC KypaMaacTa-

poiHga KAK TysinyiHiH angbiH anagbl.

* T¥3 CAYbITbIH ELLKALLAH BOC KANObIPMAYObIH maHbi3b1 30p.

CyablH KEPMEKTIrH OpHaTyAbIH MaHbI3bl 30p.

Ty3 caybITbl biAbIC XYFbILL MaLUMHAHbIH aCTbIHFbI XKafblHAA OpHanackaH

(BAFOAPITAMAJTIAP CUTATTAMACAIH kapaHpi3) xeHe Gackapy na-

HeniHgeri T¥3 TONTbIPY uHaukaTtop wambl <3 xaHFaH kesge Tor-

ThIPbIYbI THIC.
1. TemeHri cepeHi anbin TacTtan, 6ak KaknafbiH
Oypan anbiHpI3 (caFaT TiniHe Kapcbl 6arbITTa).

2. ByHbI TeK OipiHWIi peT nakganaHfaHAa OpbiH-
[ay Kepek: Ty3 caybITbIHA Cy KYWbIHbI3.

3. KyWrbllWThl canbiHpI3 (CypeTTi KapaHbi3d) Ty3
OafblH LWeTiHe AeliH TONTbIPbIHBI3 (LlamameH
1 kr); asgaraH cygpblH Terinyi KanbincbI3.

4. KyifFblWwTbl anbin, caHbliaygaH kangblk Ty3abl
CYpPTin anbiHbI3.

KaknakTblH MbIKTan OyrraHblH TeKCepiHi3, XXyy Oaraapramachl kesiHae

eLwbip Tasanay Kyparbl KOHTENHepre KipMek kepek (byn xxeHaeyre 6onmvaii-

ThIH Cyabl XXyMCapTY KyparbiHa 3aKbIM KENTIpyi MYMKIH).

Ty3 Kocy kepek GonfaH ke3ge, KOPPO3USAHbIH anAblH any YLiH,

XYY LUMKNiH 6acTtamac 6ypbIH MiHAETTI TypAe ocbl NpoueaypaHbl

opblHAAy Kepek.

LWAAFbILW | KYPAIN biAbICbIH TONTLIPY

7 Waireiw - kypan - bigbicTel - K¥PFATY[IbI
oHamblpak etepi. Llaifbill Kypan bigbiCbiH
tﬁf

A pvcnnenpe LLIAVIFbILIJ K¥PANObI K¥KO
MHOMKaTOP WWaMbl % KaHbiN TypFaH kesne
TONThLIPY KEPEK.

Waro kypanbiH ELUKALLAH Tikenewn TyTikke
KYMMaHbI3.

,..ﬁh'll
G|
E

TA3AIJAY K¥PAJbI biAbICbIH TONTbIPY

XKyrbilw Kypan biabICbiH awy ywiH C awy KypbinfFbICbIH KOMAaHbIHbI3.
XKyrbiw kypangbl Tek D yHTaK bigbICbiHA CanbiHpI3. AngbiH ana Xyyra
apHanfaH KyfbllLKypangblH, KaxeTTi MernwepiH GapabaHfa Tikenew
canbiHbI3.

Bapnbifbl 6ipiHae Taszanay Kypansl kongaHbinateiH 6onca, TABJIETKA
TYMMECIH KonaaHyabl yCbiHambl3, cebebi on apakallaH eH XaKCbl Xyy
XOHe KypFaTy HaTuxenepiHe Kon >eTkidinmeniHwe 6GargapnamaHbl
petTenai.

blgbic Xyfbilw MalwMHara apHanMmaraH Xyfbil KypangapAabl
nanpaanaHfaH Xafgaanga, KypbUbiHbIH 3akbiMaanyblHa Hemece
Oy3blinyblHa aKenin cofybl MYMKiH.

CY X¥MCAPTY XYUECI

Cy XymcapTKbIll aBTOMaTTbl TYPAE CyAblH KEPMEKTIriH TemeHAeTin,
KbI3AbIPFbILLTA KAKTbIH, )KMHANYybIHbIH aniblH anagsl, ocbinaniia Tasap-
Ty TMimMAiniri oe apTagsbl.

Byn xyhe e3iH-e3i Ty36eH pereHepauusinamgbl, COHAbIKTAH Ty3
caybITbl 60C 6onFaHaa, OHbl dpAaNbIM TONThIPLIN TYPY KaXeT.
PereHepauus xuiniri cy kepmekTiri feHreniHiH 6antaybiHa GanaHbl-
CTbl epeKLieneHesi - pereHepaums ap 6 ko uukni canbiH 6ip peT 3-ke
KOVIbINIFAH Cy KepMeKTiri AeHreninae opblHaanaabl.

PereHepauns npoueci COHfbl WAk UUKMNIHEH KeniH Gactanbin, LWk
asikTanfaHra AeniH kenTipy dasacbiHaa asiktanagpl.

» bBip peTTik pereHepauus TyTbiHagbl: ~3.5 n cy;

* Bip umknfa KocbIMLLa 5 MUHYT XXymcanagebl;

» 0.005 kBt/car-TaH a3 aHeprusa TyTbiHagbl.

BAFOAPIIAMAJIAP KECTECI

,2'5 E Anutenb- CyAablH OHeprus-
Barpap- C3w Kon xeTtimai HOCTb MPO- | TYTbIHbINYbI | Hbl TYTbIHY
nama Barpapnamanap cunatramace! Igﬁ § napameTpnep rpammbl | (nutp/aviHa- | (kBt/anHa-
Zo tzv (4:muH)™ nbiM) nbim)
ko 50°- Jko 6ar,qapnamaCb! opTalla nacTaHfaH blfbic-a-
SIKTapabl XKyyFa apHarfaH, api on Cy MeH 3HeprusiHbl katap "
1. E C Q| xongaHy TyprbickiHaH eTe TviMai 6argapnava G6onbin Tabbl- NAN) C‘z @ @ 3:10 9,5 0,85
napebl, coHpai-ak 6yn 6argapnava EO akoamsaiiH 3aHHaMa- ’
CblHa COMKECTIKTI Garanay YLiH KonaaHbinagbl.
6" Sense® 50°- 60° - KaTbin kanfaH Taram kKangblkTapbl
tn | 6ap KanbiNTbl NactaHFaH bigbicTap yuwiH. KipneHy gexrei- e
2. iH aHbIKTan, 6afaapnaMaHbl coikeciHwe petTendi. Oatuvk | [ %"5’.%.2(1@@ 1:25 - 3:00 7,0-140 | 0,90-1,40
sense | KiprieHy AEHreniH aHblKTaraHga, avcnrnenge cypet navga :
©onaabl XXaHe LUK Y3aKTbIfbl XXaHapTblnaabl.
KapkbiHAbI 65° - KaTTbl nactaHfaH bigbiC, acipece Taba L
3. ﬁ MEH KOCTpern YLWiH yCbiHbINaTbiH Gafgapnama (Hasik ane- J J %"6’.&.2@;@@ 2:50 16,0 1,60
MEHTTepre KongaHyra apHanMaraH). ’
Te3 xkyy xoHe kenTipy 50° - KanbinTbl KipneHreH bifbic-a- L
4, K. A3blpaK yaKkblTThl OapbIHLLA aKkcbl Xyy mMeH kenTipydi| v [« %’h'g'@@@ 1:25 11,5 1,10
KaMTaMachbl3 eTEeTiH KyHOEMKTi LK. ’
W bIHbI 45° - CTakaH MeH LUbIHbIasiK CUSKTbI XXOFapbl Temne- MuLTI C:'./,':{ ] .
> ?Q paTypara cesiMTan Ha3ik 3aTTapfa apHanfaH bargapnama. v || Zonk @ G 1:40 15 1,20
16
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,2*5 E AnuTtennb- CyAablH OHeprusiHbl
Barpap- C3® Kon xeTtimai HOCTb MPO- | TYTbIHbIAYbI | TYTbIHY
nama Barpapnamanap cunartamachbl Ig;s § napametpnep " rpammbl | (NnuTp/anHa- | (kBTt/anHa-
<o ‘z“ (4:MmH)™ nbiM) TbIM)
] XKbingam 30’ 50° - KaTbin kanfaH Taram Kangplbl )oK, as- MuLT 72
6. 9 [an nactaHfaH blabiCTapAdbl opTalla TONTbIPbIN KondaHbl- ZONE C‘/Z D @ 0:30 9,0 0,50
- natblH 6argapnama. Kentipy chasachbl ok, )
2 | TeiHbIw 50° - KypbinfbiHbl TYHr yakbiTTa nanganady yLuid L
7. 4& korainbl. Lyabl GapblHLLa a3 WhiFapbin, GapbiHwa xakesl | < |+ Cj@@ 3:30 15,0 1,15
XYY MeH KenTipydi kamTamachI3 eTefi. :
AnpbiH ana Xyy - KeniHipek XybinaTtbiH blAblC-asKThl MuLT
8. @ XiGiTy ywiH namganaHbiHpi3. Ocbl 6argapnamameH kon-| - | - | ZoNE @ 0:12 4,5 0,01
OaHblnaTblH Tasanay Kyparbl XOK. :

OKO 6ardapnama depekmepi EN 60436:2020 Eyponarnbik cmaHOapmbiHa cali 3epmxaHarbik xardalinapra 6alinaHbiCmbi e1uweHeOI.
CbiHakK 3epmxaHarnapbliHa apHanfFaH eckepmre. canbicmbipmarnsi EN cbiHak xardalinapbl ywiH memeHOeai MeKkeHaliFa a11eKmpoHObIK xam

XKibepiHi3: dw_test_support@whirlpool.com

bardapnamanapdbiH ewkKalcbIChl YWIH biObIC-asiKkmbl andbIH ana eHoey Kepek emec.

*) Bapnbik napamempiepdi 6ip yakbimma KondaHyra 6onmalionbi.

**) OKO bardapnamacsiHaH backa b6arOapramanapra bepineeH MoHOep - wamMaMeH arnbiHfaH. Hakmbl yakbim Kipic cyObiH me/vmegamypacm

MEH KbICbIMbI, besime mewmriepamypacsl, masanay KypalsiblHblH MeIlilepl, XymerzeH bIObICMbIH Kerieme MeH m PI, XKYKmeJieeH bl
am4ukmi Kanu6pney CUSKMbI KerlimeceH cpaKmopnapra

pemmey, KocbiMwa maHOarnfaH na aMmempriep MeH

MyMKiH. Jamyukmi kanubprey bardaprnama y3akmbirbiH 20 MUHYmMKa apmmbipybl MyMKIH.

bicmapObl

alnaHbicmbl apmypni 60mybl

ONUUANIAP MEH ®YHKLUUANAP

Tonblk aknapaT any yLiH KypbinfFbigarel QR KoAbIH CKaHEPNEHI3.

OTNUMANAPOBI TvicTi TyvimeHi 6acy apkbinbl Tikenen TaHgayra 6onagbl (BACKAPY MNAHEJTIH KapaHsi3). Erep onuys TaHaarnFaH 6argapnavara Cankec Ker-
mMece (BAFAAPTTAMATIAP KECTECH kapaHpi3), vicTi XKLL 3 pet Te3 xbinbinbiKranasl Aa, AblobicTelk 6enri ectineqi. Onuwvsi KoceinmManpb!.

wuen MYTNIBTU3O0YH ->KybinatbiH bigbicTap ken 6ormaca, KoraaHbinarbiH
CyAbl, ANEKTP SHEPTUACHIH XaHe Tasanay KypasnblH YHeMaey YLliH
XapTbinam xykreyre 6onagbl.

=0 MNEPHE KYJMbl - MYJIETU30YH TyimeciH y3ak yakbiTka 6acy (3
cekyHa) MEPHE K¥NMbl doyHkumschlH icke kocaawbl. MEPHE KYJTMNbIH
eLipy YLiH y3aK yakbITTa kaiTagaH 6acbiHblI3.

C#f{ TA3ANAN WAK - Byn onumsa biAbICTbI cCaHWTap Tasanay YLiH

navganaryra 6onaabl. byn TaHgaraH 6argaprnamMa yLiH COHFbI LAk
TemnepaTypacblH kebelTesi xxaHe bakTepusiFa KapcChbl XYFbILL KyparnbiH
kocagbl. ECKEPTY: bigbicTap MeH Tapernkernep aMHalbIMHbIH
COHbIHAA KaTTbl bICTbIK 60Mybl MYMKiH.

D TABJIETKA (Ta6)- ¥HTakTbl HeMece CyMbIK Ta3anay KypanbiH
KongaHaTbIH GorncaHbi3, 6yn onuusa ewwipineai.

@ KELUIKTIPY - BbargapnamaHbiy 6aCbI Q:30 XoHe 24 carfat
" apanblifbliHAaFbl Mep3iMre KeLWiKTipinyi MyMKiH.

¥HTaKTbl HeMece CyWbIK Ta3arnay KyparblH KongaHaTblH 60rcaHbI3,
Oyn onuuA ewipineni.

NaturalDry kyHOenikTi apHanbl KenTipy4i kamTamacbl3 eTy YLUiH Ken-
Tipy GapbiCcbiHAa/KenTipyaeH KemniH ecikTi aBTomaTtTbl TYpAe alaTtbiH
KOHBEKTMBTIK KeNTipy >yneci 6onbin Tabbinagel. Ecik ac yi xuhasbiHbl-
3Fa Kayin kenTipMenTiHaen Temneparypaga awbinagbl, ocbinanwa TA-
SAJTAI WWAK onuumsckl Kocynbl Typca, ecik allbinMangbi.

COPENEPAOI XYKTEY

KOJIEMI: 14 kanbInTbl ac y1 Kypangapbl

AC ILLETIH CAMMAHOAP XXOFAPFbIl COPE PETTENETIH ACTbIHFbI TOP COPE
COPECI KANMbl BAP
XUHANMANDbI

(Korapfbl COPEHIH XyKkmey
MbIcaribl)

Ha3ik >xaHe XeHin bigpicTapabl
XKYKTEHi3: cTakaHzap,
canTblaskrap, KiluKeHTan
Tapenkeanap, KillkeHTan canat
blAbICTapbI.

(ac iwemiH catimaHdap cepeci
JKYKmey Mbicaribl)
YWwiHwi cepe ac iLweTiH
canmaHgapabl canyfa
apHarfaH.

(acmbiHFbl mop cepeze bidbICMbI

KacTpen, kaknak, Tepernke, canaT wapanapbl, ac Kypan-
hapblHa apHanFaH. YIIKeH Topernkenep MeH kaknakrapgbl

OypiKkiLke kegepri )xacamaybl YLUiH Oy1ip xakTapbiHa
OopHanacTblpFaH gypbic. TeMeHri cepefe Tapenkanapapl
peTTereH kesae TiriHeH KotoFa bonaTbiH XaHe TabakTap
MEH canar biAbICTapblH OHAW XYKTeY YLUiH KengeHeH
KotoFa GonaTtblH XXMHanMarnsl bickipma 6ap.

TA3AJNAY XOHE KbIBMET KOPCETY

Tonbifblpak Beb-canTTarbl
KyHpenikTi AHbIKTamanbik HyckaynbikTa.

CY3I1 2KUHAFbIH TA3AIAY

BYPIKKILUTEPAOI TA3AIAY

BeTeH 3atTap (MaceneH, CbiHFaH ariHeK, dapdop, CyMeKTep, KeMIC-Kuaek aaHaepi

XoHe T6) Taybin ancaHbl3, onapAbl »annan anbin TacTaHbI3.

XKyy LUMKnbIHBIH COpFbl KopFaFbilwbiH (kapa TycTi 6enwek) ELLKALLAH OA All-

MAHbI3 (4-cyperT).

Xorapbl Gypikkilw TeTiriH any ACTbIHFbl OYPIKKILLTI Xofa-

YWiH nnactuvkanblk KynbinTay pbl Kapawn TapTbin anbin

CakMHacCbIH

carbIT

BarbITbiIMeH BypaHpI3.

TiniriHiH - WeIFyFa 6onagpl.

Whjr/lﬁool
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KZ | Kbickawa Hyckaynbik
AKAVYJIbIKTAPObI LUELLY TonbIK aKnapar any yiuiH Kypbirfbiaarsl QR KOAbIH CKaHepreHis.

AKAVYIIbIKTAP bIKTUMAJ1 CEBENTEPI LWELWWIMAOEP

Cy KpaHblHAa cy 6ap ekeHiH Hemece KpaHHbIH, XabblnvaraHbIH Tek-
,B,?/ljm}llghﬁnzgun;tmanap Cy KyATbIH LWNaHriHiH Byrinin kanmaraHblHa Ke3 xewukisin, (OPHATY
kepceTineni: H Cy KySTbIH WAaHr 6yrinin KanfaH. mapaybiH KapaHbi3) 6afaapnamaHbl KaliTagaH opHaThin, KailTa icke
6 xaHe Kocy/Owwipy KOCBIHbIS
MHOMKATOPbI T€3 Cy KyATbIH LUMAHTiHiK Topbl GiTenin Tekcepin, Tazanan G6omnFaH COH, biAbIC XYFbILL MaLLMHAHLI eLwipir,
KbINbIbIKTan Akl KarnFaH; OHbl Tasanay Kaxer. KalTa KOCbIHbI3 oHe xaHa baraaprnamaHbl icke KOChIHbI3.

blabIc xyfbIw MalmHa
UMKIAI YakbITbiHaH OypbIH
askTanabl.

[ucnnenge mbiHanap kep-
cetinepni: 15 xaHe Kocy/ . . . .
GUJipypl‘/lH,Eu/IKaTOpblﬁTeg CyMeH xabapikTay xyieciHae aya 6ap CywmeH xabppikTay xyneciHae Teciktepaid Hemece Gacka Aa ilke aya
KbINbIbIKTAN " | Kipri3eTiH akaynapablH 6ap-XofblH TEKCEPIHI3.

Cy afbl3aTblH LWNAHTiHIH YLUbIHLIH AypbIC OUIKTIKTE OpHanacKaHabIfbl-
Ha ke3 XeTki3ini3 (OPHATY mapaybiH KapaHbi3). YNOeri kKaHanmsauumsi
XYMeciHe aFbin XaTkaH-KaTnaFaHblH TeKCcepin, kaxeT bonca aya eHridy
KnanaHblH OPHATbIHbI3.

Cy afbl3aTbIH LUMaHr TbiM TOMEH Op-
HanackaH Hemece YWaiH kaHanusauus
XKYMeciHe afbin xaTblIp.

Cascat neH cTaHAapT Typanbl TONbIK Ky)KaTTama, Kocarnkbl 6eriekTepre TancbIpbIiC XXaHe eHiM Typaribl TONbIK

aknapaTTbl MblHa XXepAeH Taba anacbl3:

» OHimaeri QR kogblH Narganaxy.

» bisginH carTka kipin whiFbiHbI3 docs.whirlpool.eu xxaHe parts-selfservice.whirlpool.com.

* Hewmece, 6i3aiH CaTyaaH KeMliHri KbI3MeT KepceTy opTanbifblHa XabapnacbiHbI3 (TenedoH HeMipiH keningeme
lwapTTapbliHaH KapaHbli3). Keningik 6onbiHWa KbI3MeT KepceTy opTarnblifbiHa xabaprnackaHaa, OHiMHIH TEXHUKarbIK
KecTecCiHAe KepceTinreH koaTapabl xabapnaHbi3.

Ynirire KaTblCTbl aknapaTTbl 3HepreTukanblk 3atbenrige kepceTtinreH QR-koATbIH keMeriMeH kapayfa 6onagbl.

CoHpawi-ak 6yn 3atbenrige ynri carikecTeHgipriwi 6ap, oHbl https://eprel.ec.europa.eu MekeHxanbIHAAFbI TipKey

nopTanbliHaH KeHec any yLiH kongaHyra 6onagsl

'8 Whiripool



Trumpasis Vadovas

DEKOJAME, KAD |SIGIJOTE WHIRLPOOL GAMIN].
@ Kad galétuméte tinkamai pasinaudoti pagalba, uzregistruokite
== ) savo prietaisg svetainéje: www.whirlpool.eu/register.
PrieS naudodamiesi jranga atidziai perskaitykite
Saugos Instrukcijas.

JEI REIKIA DAUGIAU ISSAMIOS IN-
FORMACIJOS, NUSKAITYKITE ANT
PRIETAISO PATEIKTA QR KODA

VALDYMO SKYDELIS

. Jjungimo / idjungimo / nustatymo i§ naujo torius ——— o ——— o
mygtukas su indikatoriaus lempute 8. Tabletés indikato- PR e s —
2. Programos pasirinkimo mygtukas su riaus lemputé [ J [ P "z”ghTs'] —o LIIC) <= s G| &
indikatoriaus lempute 9. Uzdaryto vandens ‘ ‘ —
3. ,Multizone” mygtukas su indikatoriaus ¢iaupo indikato- | O3 P L D B 3sec
lempute / Mygtuky uzraktas riaus lemputé 2 3 45 6 7 8910m 12 13 14
4. Ekoprogramos indikatoriaus lemputé 10.Skalavimo skyscio papildymo indikatoriaus lemputé  13.Atidéjimas mygtukas su indikatoriaus lempute
5. Mygtuky uzrakto indikatorius lemputé 11.Druskos papildymo indikatoriaus lemputé 14.PALEIDIMO / Pauzés mygtukas su indikatoriaus
6. Ekranas 12.Sanitarinio skalavimo mygtukas su indikatoriaus lempute / Vandens isleidimas
7. Programos numerio ir likusio laiko indika- lempute / Tabletés

NAUDOJIMAS PIRMA KARTA

DRUSKOS TALPYKLOS PAPILDYMAS

Naudojant druska ant indy ir prietaiso funkciniy daliy nesikaupia kalkiy

nuosédos. ) .

- Batina uztikrinti, kad DRUSKOS TALPYKLA NEBUTY TUSCIA.

- Labai svarbu, kad nustatytuméte vandens kietuma.

Druskos talpykla yra apatinéje indaplovés dalyje (2r. GAMINIO APRASYMAS)

ir ja reikia uzpildyti, kai valdymo skydelyje uzsidega DRUSKOS PAPILDY-

MO mdlkatorlaus lemputé &3.

/ . ISimkite apatine lentynéle ir atsukite talpyklos dangtel;j
(sukite pries laikrodZio rodykle).

2. Tik atliekant pirma karta: pripildykite druskos tal-
pykla su vandeniu.

3. |statykite piltuvélj (zr. paveikslélj) ir pripildykite druskos
talpykla iki pat jos krasty (apie 1 kg); gali bati, kad istekés
Siek tiek vandens.

4. I8imkite piltuvélj ir nudluostykite druskos likucius nuo angos.

Dangtelj batinai gerai uzsukite, kad veikiant plovimo programai j talpykla ne-

patekty ploviklis (tai gali nepataisomai sugadinti vandens minkstinimo jtaisa).

Kiekviena karta, kai reikia pridéti druskos, procediira biitina atlikti pries

pradedant plovimo cikla, kad iSvengtuméte korozijos.

SKALAVIMO SKYSCIO DOZATORIAUS PILDYMAS

7 Skalavimo skystis padeda lengviau isdziovinti indus.
Skalavimo skyscio dozatoriy A reikéty pripildyti, kai
valdymo skydelyje uzsidega SKALAVIMO SKYSCIO
PAPILDYMO indikatoriaus lemputé - :

Skalavimo skysc¢io NIEKADA nepilkite tiesiai |
indaplove.

PLOVIKLIO DOZATORIAUS PILDYMAS

Jei norite atidaryti ploviklio dozatoriy, naudokite atidarymo jtaisa C. Ploviklio
pilkite tikj sausa dozatoriy D. Parengiamojo plovimo ploviklio kiekj jdékite
tiesiai j indaplove.

Jei naudojami universalis plovikliai, rekomenduojame paspausti mygtuka
TABLETE, nes juo programa sureguliuojama taip, kad visada baty pasiekti
geriausi plovimo ir dziovinimo rezultatai.

Naudojant ne indaplovéms skirta skalbimo priemone jrenginys gali
netinkamai veikti arba sugesti.

VANENS MINKSTINIMO SISTEMA

Vandens minkstinimo jranga automatiskai sumazina vandens kietuma, taip
iSvengiama kalkiy sankaupy ant kaitinimo elemento, pageréja plovimo
efektyvumas.

Si sistema savaime atsinaujina naudodama druska, todél iStustéjus
druskos rezervuarui jj reikia papildyti.

Atsinaujinimo daznis priklauso nuo vandens kietumo lygio nustatymo - at-
naujinimas vykdomas vieng karta per 6 ,Eco” cikly, kai nustatytas 3 van-
dens kietumo lygis.

Atnaujinimo procesas prasideda vykstant galutiniam skalavimui ir baigiasi
dziovinimo fazéje, pries ciklo pabaiga.

- Vienam atnaujinimui sunaudojama: ~3,5 | vandens;

- Cilas uztrunka iki 5 minuciy ilgiau;

- Sunaudojama maziau nei 0,005 kWh energijos.

PROGRAMU LENTELE

Whjr/lﬁool

) >
Enla Plovimo Energijos
=89 . . Vandens
Programa Programy aprasymas '§ § g Gallmto;se)armk- prt(:grkamméos s_qngu.dos_ sq(rli(?/\lllﬁ/os
;E' 1 g (hmin)™ (litrai ciklui) ciklui)
Ekonominé 50°- Ekonomiska programa (,Eco”) tinka jprastai L
uzterstiems stalo indams plautiiskart po naudojimo, tai efektyviausia ( E1 ] .
1. E co programa pagal bendras energijos ir vandens sanaudas, ji naudoja- “/ */ @ G 310 2, 0,85
ma, kad baty tenkinamos ES ekologinio projektavimo nuostatos.
" 6" Sense® 50°- 60°- Jprastai ne$variems indams, ant kuriy yra pri- "
dzZiuvusiy maisto likuciy. Nustatomas indy nesvarumo lygis ir atitin- MuLTI C-.,Z gl P ) )
2. L7 Ikamai sureguliuojama programa. Kai jutiklis nustato nevarumo v |V | zonE @ G 1:25-3:00 | 70-140 | 090-140
lygj, ekrane parodoma animacija ir ciklo trukmé pakoreguojama.
Intensyvi 65° - Programa rekomenduojama naudoti labai ne- L
3. ﬁ Svariems indams, ypa¢ keptuvéms ir prikaistuviams (nenaudoti J J YonE '"Z @@ 2:50 16,0 1,60
jautriems indams). :
Greitas plovimas ir dZziovinimas 50° - |prastai neSvarus indai. L
4. f// Kasdienis ciklas, uztikrinantis optimalig Svarg ir dZziovinima per NN YONE @ @ @ 1:25 11,5 1,10
— trumpesn;j laika. )
KriStolas 45° - Programa, skirta jautriems indams, kurie jautriau MuLT (SE g .
3. ?Q reaguoja j aukéta temperatiira, pvz, stiklinés, taures ir puodeliai. v |V | ZonE C»{ @ G 1:40 15 1.20
Spartus 30’ 50° - Programg rekomenduojama naudoti mazai L
6. @ uztersty indy, prie kuriy néra pridziuvusiy maisto likuciy, pusi-| - - | YONE (",Z @ @ 0:30 9,0 0,50
= nei jkrovai. Neturi dziovinimo fazés :
2N [Tylioji 50° - Tinka, kai prietaisa jjungiate nakéiai. Uztikrina opti- EH ]
7.1 % malig $varg ir dZiovinima skleidziant kuo maziau triukSmo. v Y C,( D G 3:30 150 115
S1% |Skalavimas pries plovima - Naudokite indams, kurie bus plauna- MuLTI ] .
8. @ mi véliau, paruoéti. Siai programai nenaudojama jokio ploviklio. T | 7| %ONE G 0:12 45 0,01
19



LT | Trumpasis Vadovas

Ekonominés programos duomenys yra apskaiciuoti laboratorijos sqlygomis vadovaujantis Europos standarto EN 60436:2020 reikalavimais.
Pastaba bandymy laboratorijoms: dél informacijos apie lyginamuosius Europos standartus rasykite adresu: dw_test_support@whirlpool.com

Pirminis léksciy apdorojimas nereikalingas pries visas programas.
*) Vienu metu galima naudoti ne visas parinktis.

**) Reiksmés, pateikiamos kitoms f)rogramoms nei (,Eco”), yra tik rekomendacinio pobudzio. Tikrasis laikas gali keistis dél daugelio veiksniy, pvz., tiekiamo van-
p

dens temperatdros ir sle‘gio, pata
bravimo. Dél jutiklio kalibravimo programos trukme gali pailgéti iki 20 min.

os temperatros, ploviklio kiekio, jkrovos kiekio ir tipo, jkrovos paskirstymo, papildomai pasirinkty parinkciy ir jutiklio kali-

PARINKTYS IR FUNKCIJOS

Jei reikia daugiau iSsamios informacijos, nuskaitykite ant prietaiso pateikta QR koda.

PARINKTIS galima pasirinkti tiesiogiai paspaudus atitinkama mygtuka (Zr. PRIETAISY SKYDEL)). Jei parinktis negali buti naudojama su pasirinkta programa
(zr. PROGRAMU LENTELE), greitai 3 kartus sumirksés atitinkama LED lemputé ir pasigirs signalas. Parinktis nebus jjungta.

Mot MULTIZONE - Jei neturite daug indy, kuriuos reikia iSplauti, galite naudoti
pusinés jkrovos programg — taip sutaupysite vandens, elektros ir ploviklio.
Pagal numatytuosius nustatymus prietaisas indus plauna visose lentynélése.

=—0 MYGTUKY UZRAKTAS - Paspaudus ir palaikius (3 sek.) mygtuka
MULTIZONE bus suaktyvinta MYGTUKY UZRAKTO funkcija. Jei MYGTUKU
UZRAKTO funkcija norite iSjungti, paspauskite ir palaikykite dar karta.

@ TABLETTA - Jei naudojate miltelinj ar skysta ploviklj, Siag parinktj
reikia iSjungti.
G\. ATIDEJIMAS - Programos paleidima galima atidéti pasirinktam laikui
" huo 0:30 iki 24 val.
Atidéjimo funkcijos negalima jjungti, kai plovimo ciklas paleidziamas.

NaturalDry yra patogi dZiovinimo sistema, kuri automatiskai atidaro dureles
dZiovinimo fazés metu ar po jos, kad visada baty uztikrinami puikas dzio-

Gj SANITARINIS SKALAVIMAS - Si parinktis gali bati naudojama isplautiems
indams dezinfekuoti. J3 pasirinkus galutinio skalavimo metu padidinama
temperatira, o prie pasirinktos programos pridedamas antibakterinis plovimas

vinimo rezultatai. Durelés atsidaro, kai temperatira yra saugi jlsy virtuvés
baldams, todél dureliy nebus galima atidaryti, jei naudojama SANITARINIO

PERSPEJIMAS. Pasibaigus ciklui indai ir Iékstés gali bati labai karsti. SKALAVIMO parinktis.
DEJIMAS l LENTYN ELES TALPA: 14 standartiniy talpos nustatymy
JRANKIY LENTYNELE VIRSUTINE LENTYNELE Reguliu-  APATINE LENTYNELE
-~ ojamos Puodams, dangc¢iams, lékstéems,
: padéties salotinéms, jrankiams ir pan.
uzlenkiami Dideles lékstes ir dangcius ge-
skydeliai riausia déti kraStuose, kad jie
— netrukdyty mentéms su pur-

kstukais.
Apatinéje lentynéléje yra pake-
liamas atramos, kurias galima

fi— naudoti vertikalioje padétyje, kai
= S reikia sudéti lékstes, arba horizon-
(indy déjimo jrankiy lentynéléje  (indy déjimo virdutinéje lentynéléje ] N talioje padétyje, kad bty galima
pavyzdys) pavyzdys) (indy déjimo apatinéje  sudéti keptuves ir salotines.
Trecioji lentynélé skirta specialiai  Sudékite jautrius ir lengvus indus: lentynéléje pavyzdys)
jrankiams sudeéti. stiklines, puodelius, léksteles,

Zemas salotines.

VALYMAS IR PRIEZIURA

FILTRY BLOKO VALYMAS

Daugiau informacijos pateikiama svetainéje, Kasdienio Naudojimo Vadove.

VALYMAS

PURKSTUKY ALKUNIY

......

> /k

V)

Jei norite nuimti virSutine purskimo Apatine purkstuky alkine
rankeng, pasukite plastikinj fiksavimo galima nuimti patraukiant
Zieda laikrodzio rodyklés kryptimi. aukstyn.

Jei radote pasaliniy objekty (pavyzdZziui stiklo ar porceliano Sukiy, kauly, vaisiy sékly ir
t. t.) kruopsciai juos pasalinkite.
NIEKADA NENUIMKITE plovimo ciklo siurblio apsaugos (juodos detalés) (4 pav.).

TRIKCIY SALINIMAS

Jei reikia daugiau issamios informacijos, nuskaitykite ant prietaiso pateikta QR koda.

PROBLEMOS GALIMOS PRIEZASTYS SPRENDIMAI
l/g?}zg'g;/é neprisipildo lé\ligggjaténgtas vandens tiekimas arba uzdarytas Jsitikinkite, kad per vandens tiekimo Zarna teka vanduo arba kad atidarytas ¢iaupas.

Patikrinkite, ar neuzlenkta jleidimo Zarna (Ziarékite JRENGIMAS), dar karta pasirinkite

Ekrane rodoma: =, ir F6,
indaplovés programa ir paleiskite i$ naujo.

jjungimo / idjungimo bei ir
paleidimo / pauzés $viesos
diodai greitai mirksi.
Indaplovés ciklas baigiasi per
anksti.

Ekrane rodoma: F15 ir
jjungimo / isjungimo bei ir
paleidimo / pauzés Sviesos
diodai greitai mirksi.

Uzlenkta jleidimo zarna.

Uzsikiso vandens jleidimo Zarnos sietelis; jj reikia

iZvalyti Patikrine ir iSvale indaplove isjunkite ir vél jjunkite, tada i$ naujo paleiskite nauja programa.

Patikrinkite, ar isleidimo zarnos galas yra tinkamame aukstyje (ziarékite JRENGIMAS).
Patikrinkite, ar nesusidaro sifonas j namy kanalizacijos sistema, jei reikia, sumontuokite
oro jleidimo voztuva.

I$leidimo Zarna jrengta per Zemai arba susidaro
sifonas j namy kanalizacijos sistema.

Oras vandens tiekimo sistemoje. Patikrinkite vandens tiekimo sandaruma ar kitas problemas, dél kuriy gali patekti oro.

Informacija apie jmonés politika, standartine dokumentacija, informacija apie atsarginiy daliy uzsakyma ir papildoma

informacija galite rasti atlikdami toliau nurodytus veiksmus:

« Gaminio QR kodo naudojimas.

+ Apsilankydami masy tinklalapyje docs.whirlpool.eu ir parts-selfservice.whirlpool.com

- Arba kreipdamiesi j techninés prieziaros centra (zr. telefono numerius garantijos lankstinuke). Kreipiantis j techninés
priezidros centrg batina pateikti gaminio duomeny ploksteléje nurodytus kodus.

Modelio informacija galima gauti pasinaudojus QR kodu, pateikiamu energijos klasés etiketéje. Etiketéje yra nurodytas ir mode-

lio identifikatorius, kuriuo galima pasinaudoti registro portale https://eprel.ec.europa.eu.
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Isa pamaciba
@ PALDIES, KA IEGADAJATIES WHIRLPOOL IZSTRADAJUMU.

Lai sanemtu pilnvértigu palidzibu, ladzu, registréjiet savu ierici
A Pirms ierices izmantosanas rapigi izlasiet Drosibas instrukciju.

vietné: www.whirlpool.eu/register. LAI SANEMTU SIKAKU INFORMACUU
VADIBAS PANELIS

LUDZAM NOSKENET UZ JUSU IERICES
ESOSO QR.

1. leslégsanas-izslegSanas/atiestatisanas poga ar indikatora _—— S —— ——
gaisminu P oL e s
Programmas izvéles poga ar indikatora gaisminu } [ P | dum o I < G| &
Multizone poga ar indikatora gaisminu / Taustinu blokétajs :
Eko programmas indikatora gaismina ; | o3 o o D B 3sec
Taustinu blokésanas indikatora gaismina 1 2 3 45 6 7 89101 12 13 14

Programmas numura un atlikusa laika indikators
Tabletes (Tab) indikatora gaismina
Aizvérta Gdens krana indikatora gaismina

2

3

4

5.

6. Displejs ar vadibas organiem

7.

8

9.

10. Skalosanas lidzekla uzpildes indikatora gaismina

11. Sals uzpildes indikatora gaismina

12. sanitaras skalosanas poga ar indikatora gaisminu / Tabletes (Tab)
13. Aizkaves poga ar indikatora gaisminu

14. SAKT/Pauze ar indikatora gaisminu / Udens novadidana

PIRMA LIETOSANAS REIZE

SALS TVERTNES UZPILDE
Sals lietosana novérs KALKAKMENS veidosanos uz traukiem un ierices funk-
cionalajam dalam.
« SALS TVERTNE NEKAD NEDRIKST bt tuksa.
- Ir svarigi iestatit Gdens cietibu.
Sals tvertne atrodas trauku mazgajamas masinas apakséja dala (skatiet IZ-
STRADAJUMA APRAKSTS) un ta jauzpilda, ja vadibas paneli iededzies SALS
UZPILDES indikators 3.
. Iznemiet zemako stativu un atskravéjiet tvertnes vaci-
nu (pretéji pulkstena raditaja virzienam).
. Tikai pirmaja reizé rikojieties Sadi: sals tvertni uz-
pildiet ar adeni.
. Novietojiet piltuvi (skatiet attélu) un piepidiet sals
tvertni lidz augsai (aptuveni 1 kg); no ta nevajadzétu
iztecét denim.
4. Iznemiet piltuvi un noslaukiet uz atveres palikuso sali.
Parliecinieties, ka vacins ir stingri pieskravéts, lai mazgasanas programmas lai-
ka tvertné neiek|atu mazgasanas lidzeklis (tas var sabojat idens mikstinataju).
Ja nepiecieSams pievienot sali, obligati javeic nepiecieSamas darbibas
pirms mazgasanas cikla ieslégsanas, lai novérstu koroziju.

UZPILDIET SKALOSANAS LIDZEKLA DOZATORU
\/Skalosanas lidzeklis lauj vieglak NOZAVET trau-

3 B kus. Kad vadibas paneli ir iedegta SKALOSANAS

LIDZEKLA UZPILDES indikatora gaismina -

Jauzpllda skalosanas lidzekla dozators A.

NEKAD nelejiet skalosanas lidzekli tiesi cilindra.

MAZGASANAS LIDZEKLA DOZATORA UZPILDE

Lai atvértu mazgasanas lidzekla dozatoru, izmantojiet atvérsanas instru-
mentu C. lelejiet mazgasanas lidzekli tikai sausaja dozatora D. PriekSmazga-
$anai nepiecieSamo mazgasanas lidzekla daudzumu ievietojiet tiesi cilindra.
Izmantojot vairakfunkciju mazgasanas lidzeklus, ieteicams lietot pogu
TABLETES, jo ta pielago programmu t4, lai vienmér tiktu sasniegti labakie
mazgasanas un zavésanas rezultati.

Ja izmantosit mazgasanas lidzekli, kas nav paredzéts trauku mazga-
jamam masinam, var rasties ierices darbibas traucéjumi vai bojajumi.

UDENS MIKSTINASANAS SISTEMA

Udens mikstinatajs automatiski samazina tdens cietibas limeni, nepielau-
jot kalkakmens noguldnu uzkrasanos uz silditaja un nodrosinot labaku tiri-
sanas efektivitati.

Si sistéema tiek automatiski regeneréta ar sali, tadél ir nepiecieSsams
papildinat sals tvertni, ja ta ir tuksa.

Regeneracijas biezums ir atkarigs no Gdens cietibas limena iestatijuma —
redeneracija notiek vienu reizi katra 6 Eco cikl3, ja Gdens cietibas [imenis ir
iestatits uz 3.

Regeneracija sakas pédéjas skalosanas cikla laika un beidzas z
fazé, pirms cikla pabeigsanas.

- Viena regeneracijas cikla laika tiek patéréts: aptuveni 3,5 | Gdens,
- Katra cikla izpildes laiks tiek pagarinats lidz 5 mintatém;

+ Tiek patéréts mazak par 0,005 kWh energijas.

avésanas

PROGRAMMU TABULA

(7)) >
Snla Mazgasanas - ..
ca2|0 9 Udens | Energijas
Program- SE|T Pieejamas programmas R rgija:
Programmu apraksts nal = s Py - . paterins | paterins
ma 28| 2| izvelnes darbibas laiks | (jiri/cikii) | (cwhycikii
G I (h:min)™
N |2
Eko 50°- Eko programma ir piemérota, lai notiritu vidéji netirus vir- .
tuves traukus, un ta ir efektivaka sada veida mazgasanas program- CI/Z il .
1. ECO ma, jo mazina energijas un tdens patérinu atbilstosi ES ekodizaina v Y D G 310 95 0,85
normativiem.
., | 6" Sense® 50°-60°- Izmantojiet vid&ji netiriem traukiem ar piekaltu- .
$am édiena paliekam. Nosaka trauku netiribas [imeni un atbilstosi MuLTI CI»Z d] . _ B
2. Q pielago programmu. Kad sensors nosaka netiribas limeni, displeja v |V |zonE @ G 1:25-3:00 | 7,0-140 | 0,90-1,40
tiek paradita animacija un atjauninats cikla ilgums.
Intensivs 65° - Programma ieteicama |oti netiriem traukiem, Tpasi pie- MuLTi C:'.;':{ ] .
3. ﬁ mérota pannam un kastroliem (nav ieteicams trausliem priekSmetiem). V|V |Zonk @ G 2:50 160 1,60
Atra mazgasana un zavésana 50° - Vid&ji netiriem traukiem. Ikdienas MuLTi G‘i ] .
4. cikls, kas nodrosina optimalu mazgasanu un zavésanu isaka laika. v |V |ZonE D G 1:25 15 1,10
Kristali 45° - Programma trauslu, pret augstu temperaturu jutigaku MuLTi Ci'.:( ] .
3. ?Q trauku, pieméram, glazu un krazu, mazgasanai. v |V [zonk D G 1:40 15 1,20
Atrais 30’ 50° - Programma paredzéta mazliet netiriem traukiem L
6. Q) bez piekaltusam édienu atliekdam ar daléju ierices noslodzi. lericei| - | - YONE C","( D @ 0:30 9,0 0,50
- nav zavésanas programmas. )
& Kluss 50° - Paredzéts ierices darbinasanai nakti. Nodrosina optimalu ar ]
7.1 % mazgasanu un zavésanu ar mazako iespéjamo troksna limeni. VAN C»( D G 3:30 150 115
Priek$mazgasana - Virtuves trauku vélakai mazgasanai. Saja prog- MuLTI gl .
8.1 \U) [ramma nav paredzéts izmantot mazgasanas lidzekli. T | T |7ONE G 0:12 4> 0,01
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Isa pamaciba

EKO programmas dati noteikti laboratoriskos apstaklos saskana ar Eiropas standartu EN 60436:2020.
Piezime testa laboratorijam: informdciju par salidzinosiem EN testéSanas apstakjiem, lidzu, satiet e-pastu uz So adresi: dw._test_support@whirlpool.com

Trauku priekSmazgasana nav nepieciesama neviend programma.
*) Ne visas iespéjas var izmantot vienlaicigi.

*¥) Vertibas, kas noraditas citam programmam, nevis Eko ir tikai informativas. Realais laiks var mainities, nemot véra tadus faktorus ka pievadita tdens tempe-
ratdra un spiediens, istabas temperatira, mazgdsanas lidzekla daudzumes, trauku daudzums un veids, trauku izkdrtojums, papildu izvélnes un sensoru kalibré-
sana. Sensoru kalibrésana var palielinat programmu darbibas laiku par 20 minatém.

IZVELNES UN FUNKCIJAS

Lai sanemtu sikaku informaciju, ladzam noskenét uz jasu ierices eso$o QR.

Dazas izvélnes iesp&jams atlasit, tiei nospieZot attiecigo pogu (skatiet VADIBAS PANELI). Ja izvélni nav iespéjams savietot ar atlasito programmu (skatiet
IPROGRAMMU TABULU), attieciga LED lampina mirgos tris sekundes un tiks atskanots skanas signals. 1zvélne nebus iespéjota.

MUGE MULTIZONE - Ja mazgajamo trauku daudzums nav pietiekams, tidens,
elektribas un mazgajamo lidzek|u taupibas noltkos iespéjams izmantot
pusielades funkciju. Péc nokluséjuma ierice mazga traukus visos stativos.

=0 TAUSTINU BLOKESANA - Nospiezot un turot (vismaz 3 sekundes)
MULTIZONE funkcijas pogu tiks aktivizéta TAUSTINU BLOKESANAS FUNKCLJA.
Nospiediet un turiet, lai deaktivizétu TAUSTINU BLOKESANU.

Gi SANITARAS SKALOSANAS funkcija - So funkciju var izmantot, lai
nomazgatos traukus dezinficétu. Tiks paaugstinata temperattra skalosanas

fazé, un izvélétaja programma tiks pievienota antibakteriala mazgasana.

BRIDINAJUMS: cikla beigas trauki un skivji var but arkartigi karsti.

@ TABLETE (TAB) - Ja lietojat pulverveida vai skidro mazgasanas li-
dzekli, Sai izvélnei jabut izslegtai.
@ AIZKAVE - Programmas palaisanu iespéjams atlikt uz laiku no 30
" minatém lidz 24 stundam.
Aizkavétas palaisanas funkciju nav iesp&jams aktivizét, ja programma
jau ir palaista.

NaturalDry ir konvekcijas Zavésanas sistéma, kas automatiski atver ierices
durvis zavésanas laika un péc tas, nodrosinot labako zavésanu ik dienu. leri-
ces durvis atveras, kad darbibas temperatura neietekmé virtuves méebeles.
Durvis netiks atvértas, kad ir ieslégta iespéja SANITARAS SKALOSANAS.

STATIVU PIEPILDISANA

IETILPIBA: 14 standarta vietas iestatijumi

PIEDERUMU STATIVS AUGSEJAIS STATIVS Atlokamie APAKSEJAIS STATIVS

plaukti ar Katliem, vakiem, skivjiem, salatu blo-
pielagojamu dam, galda piederumiem utt. Lieli
novietojumu $kivji un vaki janovieto sanos, lai tie

= netraucétu smidzinasanas svirai.
Apakséjais stativs aprikots ar ipasiem
balstiem, ko iespéjams izmantot ver-
e tikala pozicija, ja skivji tiek ievietoti

(piemérs piederumu stativa
piepildisanai)
TreSais stativs paredzéts galda
piederumu izvietosanai.

disanai)
levietojiet trauslus un vieglus

traukus: glazes, krazes, apaks-
tases, seklas salatu blodas.

horizontali (apaksa), tadéjadi laujot
vienkarsi ievietot ari pannas un sala-
tu blodas.

(piemérs apakséja stativa piepildisanai)

TIRISANA UN APKOPE

Vairak informacijas sanemsiet lkdienas Uzzinu Rokasgramata, kas pieejama datortikla vietné.

FILTRU KOMPLEKTA TIRISANA

Ja tiek konstatéti sveskermeni (pieméram, saplisusa stikla, porcelana gabali, kauli,

auglu séklas u.c.), uzmanigi iznemiet tos.

NEKAD NENONEMIET mazgasanas cikla stikna drosibas elementu (melna detala) (4. attéls).

Apakséjo smidzinasanas
sviru iespéjams nonemt,
pacelot to uz augsu.

Lai nonemtu augséjo izsmidzinasanas
roku, pagrieziet plastmasas blokésanas
gredzenu pulkstenraditaja virziena.

PROBLEMU RISINASANA

Lai sanemtu sikaku informaciju, ladzam noskenét uz jasu ierices eso$o QR.

PROBLEMAS IESPEJAMIE CELONI

RISINAJUMI

Trauku mazgajama masina ne-

Nenotiek Gdens pievade vai Gdens krans ir aizgriezts.

Parliecinieties, ka Gdens tiek pievadits un Gdens krans ir atgriezts.

nglust tdens. Displeja redzams:

%= Un F6, atri mirgo gan ieslég- Saliekusies ieplides $|atene.

Parliecinieties, ka iepltdes $|atene nav saliekusies (skatiet sadaju UZSTADISA-
NA), parprogrammeéjiet trauku mazgajamo masinu un atsaknéjiet to.

sanas/izslégsanas, gan Sakt/Pauze

gaismas indikators gams, iztiriet to.

Aizséréjis idens iepludes s|atenes siets; Ja nepiecie-

Péc tam, kad veikta parbaude un tirisana, izsledziet un ieslédziet trauku maz-
gajamo masinu un palaidiet jaunu programmu.

Trauku mazgajama masina
priekslaikus pabeidz mazgasanas

ciklu. Displeja redzams: F15 un ieplGst majas notektdenu sistéma.

Izpltdes $lutene ir novietota parak zemu, vai tdens

Parbaudiet, vai izplades $|Gtenes gals atrodas pareiza augstuma (skatiet sadaju
UZSTADISANA). Parbaudiet, vai dens neiek|ust majas notekadenu sistema, un,
ja nepieciesams, uzstadiet gaisa pievades varstu.

atri mirgo gan ieslégsanas/izslég-
$anas, gan Sakt/Pauze gaismas

sanc Gaiss Gdens pievades sistéma.
indikators

Parbaudiet, vai Gdens pievades sistéma nav nopludes vai citas problémas,
kadél notiek gaisa iepltde.

Politikas, standarta dokumentaciju, rezerves dalu pasitisanu un produktu papildinformaciju var atrast:

« lzmantojot QR kodu uzdl]su ierices.

+  Apmekléjot misu timekla vietni docs.whirlpool.eu un parts-selfservice.whirlpool.com

-+ Vai arl sazinieties ar masu pécpardosanas servisu (talruna numurs ir noradits garantijas gramatina). Sazinoties ar musu
pécpardosanas servisu, lidzu, nosauciet kodus, kas redzami izstradajuma datu plaksnite.

Modela informaciju var iegut, izmantojot QR kodu, kas noradits jaudas uzlimé. Uzlimé noradits ari modela identifikators, ko var

izmantot, lai skatitu informaciju registra portala: https://eprel.ec.europa.eu.
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Skrocona Instrukcja Obstugi
@ DZIEKUJEMY ZA ZAKUP PRODUKTU WHIRLPOOL.

Aby uzyska¢ kompleksowa pomoc, prosimy zarejestrowac
ﬁ Przez uzyciem urzadzenia przeczyta¢ uwaznie Instrukcje

urzadzenie na stronie: www.whirlpool.eu/register.
bezpieczenstwa.

ZESKANUJ KOD QR NA SWOIM URZA-
DZENIU, ABY UZYSKAC BARDZIEJ
SZCZEGOLOWE INFORMACIJE.

PANEL STEROWANIA

1. Przycisk i kontrolka Wk-Wyt./Reset 8. Kontrolka tabletek =™ o —— - ———

2. Przycisk i kontrolka wyboru programu (Tab) P (=122 o c —

3. Przycisk i kontrolka,Multizone”/ 9. Kontrolka,Zamkniety [ ©) J [ P %TE'] — LI = G| &
,Blokada przyciskow” zawor wody” T ‘ ‘ —

4, Kontrolka,Program Eco” 10.Kontrolka,Brak ptynu o3 L L D b 3sec

5. Kontrolka blokady przyciskéw nabtyszczajacego” 2 3 45 6 7 8910mM 12 13 14

6. Wyswietlacz 11.Kontrolka ,Brak soli”

7. Numer programu i wskaznik pozos- 12.Przycisk i kontrolka ,Sani Ptukanie”/ ,Tabletka” 14.Przycisk i kontrolka,START/Pauza”/,, Odpompowanie Wody"

tatego czasu

13.Przycisk i kontrolka,OpézZnienie”

PIERWSZE UZYCIE

NAPELNIANIE ZBIORNIKA SOLI

Zastosowanie soli zapobiega tworzeniu sie KAMIENIA na naczyniach i funk-

cjonalnych podzespotach zmywarki.

+ Konieczne jest, aby ZBIORNIK SOLI NIGDY NIE BYL PUSTY.

+  Wazne tez jest odpowiednie ustawienie twardosci wody.

Zbiornik soli znajduje sie w dolnej czesci zmywarki (patrz OPIS PRODUKTU),

i musi zosta¢ napetniony, gdy na panelu sterowania $wieci si¢ kontrolka

BRAK SOLI 5.
1. Wyjac dolny kosz i odkreci¢ korek zbiornika (w kierunku
przeciwnym do ruchu wskazéwek zegara).

2. Tylko podczas wykonywania czynnosci po raz pierw-
szy: Napetnic zbiornik soli woda.

3. Umiescic lejek (patrzrys.) i wsypac sél az do krawedzi zbior-
nika (okoto 1 kg); niewielki wyciek wody jest tu normalny.

4. Wyjac lejek i wytrze¢ resztki soli wokét otworu.

Upewnic sie, czy korek jest mocno dokrecony, aby detergent nie mogt
przedostac sie do zbiornika podczas programu zmywania (mogtoby to spo-
wodowac nienaprawialne uszkodzenie zmiekczacza wody).

Jesli trzeba uzupetnic ilos¢ soli w urzadzeniu, nalezy wykonac te czyn-
nos¢ przed rozpoczeciem cyklu zmywania aby unikna¢ korozji.

NAPELNIANIE DOZOWNIKA PLYNU NABLYSZCZAJACEGO
A\ Ptyn nabtyszczajacy utatwia SUSZENIE naczyn.
Dozownik ptynu nabtyszczajacego A powinien

zosta¢ napetniony, gdy kontrolka BRAK PLYNU
NABLYSZCZAJACEGO =% , Swieci sie na panelu
sterowania.

NIGDY nie wlewa¢ ptynu nabtyszczajacego
bezposrednio do komory zmywarki.

NAPELNIANIE DOZOWNIKA DETERGENTU

Aby otworzy¢ dozownik detergentu, uzy¢ urzadzenia do otwierania C.
Detergent wsypywac/wlewac tylko do suchego zasobnika D. Detergent
przeznaczony do mycia wstepnego wsypywac/wlewac bezposrednio do
komory zmywarki.

Jesli uzywany jest detergent typu,all-in-one” zalecamy uzywanie przycisku
TABLETKI, poniewaz wtedy zostanie wybrany program pozwalajacy na
osiagniecie najlepszych rezultatébw mycia i suszenia za kazdym razem.
Zastosowanie detergentéw nieprzeznaczonych do uzytku w zmywarkach
moze spowodowac nieprawidlowe dziatanie lub uszkodzenie urzadzenia.

SYSTEM ZMIEKCZANIA WODY

Zmiekczacz wody automatycznie zmniejsza twardo$¢ wody, tym samym
zapobiegajac nagromadzeniu osadu na grzatce co z kolei przyczynia sie
do wiekszej wydajnosci zmywania.

System sam regeneruje sie przy pomocy soli, zatem zbiornik soli
nalezy uzupetnia¢ jak tylko bedzie pusty.

Czestotliwo$¢ regeneracji zalezy od ustawienia poziomu twardosci wody -
regeneracja nastepuje raz na 6 cykli Eco, kiedy twardo$¢ wody ustawiona
jest na poziom 3.

Proces regeneracji rozpoczyna sie wraz z ostatnim ptukaniem i konczy
podczas etapu suszenia przed koricem cyklu.

» Podczas jednej regeneracji: ~Zuzycie 3.5 L wody;

« Dodatkowe 5 minut cyklu;

+ Zuzycie ponizej 0,005 kWh energii elektrycznej.

TABELA PROGRAMOW

Whjr/lﬁool

>
o = :
. E | Gasinvania | 2usycie | zuiye
Program Opis programow s N| =| Dostepne opcje ™ . wody energii
-5 2 Zmywama | (jitry/cykl) | (kWh/cykl)
@ 2 (godz.:.min)™ yiey y
Eco 50°- Program Eco jest przeznaczony do mycia naczyn o zwykgm
stopniu zabrudzenia; dla tego zastosowania jest to najbardziej wydaj- L g
1. E C O|ny program pod wzgledem zuzycia energii elektrycznej i wody oraz w J J @ @ G 3:10 9,5 0,85
takim zastosowaniu program ten uzyskat certyfikat zgodnosci z dyrek- :
tywa unijng Ecodesign.
6"‘hSense® 50°- 6|?°-Do mycia r;)ormalnie zabrudzonych nacgyh z za-
th |schnietymi resztkami potraw. Program jest automatycznie dostoso- L
2. wany w zaleznosci odppoziomu zabrudzenia. Gdy czujnik wykryje| ' |+ | YoNE ( 7 @ @ 1:25 - 3:00 7,0-14,0 | 0,90-1,40
sense  |poziom zabrudzenia, na wyswietlaczu pojawi sie animacja i czas :
trwania cyklu zostanie zaktualizowany.
Intensywny 65° - Program do zmywania bardzo zabrudzonych na- uL
3. ﬁ czyn, szczegdlnie zalecany do patélni i garnkéw (nie powinlyen by¢| + [+ | YORE( W D @ 2:50 16,0 1,60
uzywany do delikatnych naczyn). :
Szybkie mycie i suszenie 50°-Normalnie zabrudzone naczynia. Cykl uL
4. f// do codziennego stosowania, zapewniajacy optymalne ‘rezultaty VAN, YONE ("/Z @ @ 1:25 11,5 1,10
= zmywania i suszenia w krétszym czasie. :
Krysztaty 45° - Program do mycia delikatnych naczyn, ktére sg bardziej MuLTI Ci::( 7 .
5. ?Q wrazliwe na wysoka temperature, np. szklanki i kubeczki. v |V | ZonE @ G 1:40 15 1,20
Szybki 30’ 50° - Program nalezy stosowac przy potowie zatadunku uL
6. @ lub lekko zabrudzonych naczyniach, na ktérych nie zalegaja resztki| - | - | YoNE ( W @ @ 0:30 9,0 0,50
= jedzenia. Nie zawiera fazy suszenia. :
*N |Cichy 50° - Odpowiedni d i z i C-"-
y powiedni do zmywania w nocy. Zapewnia optymalne ar fl .
7. % rezultaty zmywania i suszenia przy najnizszej emisji hatasu. v Y D G 3:30 150 115
Mycie wstepne - Optukiwanie naczyn przeznaczonych do pézniej-| _ | _ |MuLn ] .
8. | \U) [szego mycia. W tym programie nie Uzywa sie zadnego detergentu. ZONE @ 0:12 45 0,01
23
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Dane Programu Eco uzyskano na podstawie pomiaréw wykonanych w warunkach laboratoryjnych zgodnie z normgq europejskq EN 60436:2020.
Uwaga dla laboratoriéw testowych: szczegétowe informacje dotyczqce warunkdw testéw poréwnawczych EN mozna uzyskac pod adresem:

dw_test_support@whirlpool.com.

Przed zadnym z tych programoéw nie ma potrzeby wstepnego przygotowania naczyn.

*) Nie wszystkie opcje mogq byc uzywane jednoczesnie.

*¥) Wartosci podane dla innych programdw niz program Eco majq charakter referencyjny. Rzeczywisty czas moze sie zmieniac w zaleznosci od wielu czynnikéw,
takich jak temperatura i cisnienie doplywajqcej wody, temperatura otoczenia, ilos¢ detergentu, wielkos¢ i typ zatadunku oraz jego wywazenie, a takze od dodatkowo
wybranych opdji i kalibracji czujnika. Kalibracja czujnika moze wydtuzy¢ czas trwania programu az o 20 min.

OPCJE | FUNKCJE

Zeskanuj kod QR na swoim urzadzeniu, aby uzyskac bardziej szczegétowe informacje.

OPCJE mozna wybierac bezposrednio, naciskajac odpowiedni przycisk (patrz PANEL STEROWANIA). Jesli dana opcja nie moze by¢ uzywana z wybranym
programem (patrz TABELA PROGRAMOW), odpowiednia dioda LED mignie szybko 3 razy i bedzie stycha¢ sygnat dzwiekowy. Opcja nie zostanie wtgczona.

Mot MULTIZONE - Jesli nie ma wielu naczyn do zmywania, mozna wykorzystac
program ,Potowa zatadunku», w celu oszczedzenia wody, energii elektry-
cznej i detergentu. Domyséinie urzadzenie myje naczynia we wszystkich koszach.

=0 BLOKADA PRZYCISKOWA - Dtugotrwate nacisniecie przycisku (przez 3
sekundy) MULTIZONE spowoduje wtaczenie funkcji BLOKADA PRZYCISKOW.
Aby wytgczy¢ BLOKADE PRZYCISKOW, jeszcze raz nacisnac ten sam przycisk.

@F{ SANIPLUKANIE - Ta opcja moze by¢ uzyta do dezynfekcji mytych naczyn.
Jej wigczenie spowoduje podwyzszenie temperatury koricowego ptukaniai
dodanie zmywania antybakteryjnego do wybranego programu. OSTRZEZENIE:

@ TABLET (Tab)- If you use powder or liquid detergent, this option
should be off.

@ OPOZNIENIE - Wigczenie programu mozna opéznic o pewien czas, od
* 30 minut do 24 godzin. Funkcja OPOZNIENIE nie moze by¢ ustawiana
po wiaczeniu sie programu.

NaturalDry to konwekcyjny system suszenia, ktéry automatycznie otwiera
drzwiczki podczas/po fazie suszenia, aby zapewni¢ doskonate rezultaty
suszenia kazdego dnia. Drzwiczki mozna otworzy¢ po osiggnieciu tem-
peratury bezpiecznej dla mebli kuchennych, zatem przy uzyciu opcji SANI

po zakonczeniu cyklu naczynia i talerze moga by¢ bardzo gorace. PLUKANIE drzwiczki beda zablokowane.

LADOWANIE KOSZY

POJEMNOSC: 14 kompletéw

KOSZ NA SZTUCCE GORNY KOSz Skiadane DOLNY KOSz
; poteczki z Do garnkow, pokrywek, talerzy,
regulowa- misek do satatek, sztuécow itp.
nym poloze- Duze talerze i pokrywki powin-

ny by¢ umieszczane z boku, aby
uniknac stykania sie z ramieniem
natryskowym.

Dolny kosz jest wyposazony w
podnoszone  wsporniki, ktoére
moga by¢ uzywane w potozeniu
pionowym przy wktadaniu talerzy
lub w potozeniu poziomym, aby
utatwi¢ wkiadanie patelni i misek.

N
|

(przyktadowe zatadowanie (przyktadowe zatadowanie
kosza na sztucce) gdrnego kosza)

Trzecia potka-kosz jest przezna- Tu nalezy wktada¢ delikatne i lek-
czona do umieszczania sztu¢cow kie naczynia: szklanki, filizanki,
talerzyki, mate miseczki do satatek.

CZYSZCZENIE | KONSERWACJA

CZYSZCZENIE ZESPOLU FILTRA

(przyktad sposobu
zatadowania dolnego kosza)

Wiecej informacji w Przewodniku Uzytkownika na stronie internetowej.
CZYSZCZENIE RAMION NATRYSKOWYCH

[l
-

Aby zdja¢ goérne ramie natrys- Dolne ramie natryskowe
kowe nalezy przekrecic¢ plastikowy mozna wyjmowac¢ po-
pierscien blokujacy w kierunku ru- ciggajac je w gore.

chu wskazoéwek zegara.

W przypadku odnalezienia ciat obcych (np. pottuczonego szkta, porcelany, kosci,
pestek owocow itp.), nalezy je ostroznie wyjac.
NIGDY NIE NALEZY WYJMOWAC ostony pompy cyklu myjacego (czarny element) (Rys. 4).

USUWANIE USTEREK

Zeskanuj kod QR na swoim urzadzeniu, aby uzyskac bardziej szczegétowe informacje.

PROBLEMY MOZLIWE PRZYCZYNY ROZWIAZANIE
Zmywarka nie napetnia sie woda. Ear?#(kvr\:icgg’w sieci wodociagowej lub zawdr jest Sprawdzi¢, czy woda doptywa z sieci wodociggowej lub czy zawdr jest otwarty.

Na wyswietlaczu widoczny jest
komunikat:%2) i F6 oraz diody
WHWyt i START/Pauza szybko
migaja.

Sprawdzi¢ czy waz doptywowy nie jest zagiety (zobacz INSTALACJA), nastepnie
ponownie zaprogramowac i wiaczy¢ zmywarke.

Po wykonaniu sprawdzenia i oczyszczenia nalezy wytaczy¢ i wigczy¢ zmywarke, i
rozpocza¢ nowy program.

Sprawdzi¢ czy koncowka weza doptywowego umieszczona jest na prawidtowej
wysokosci (zobacz INSTALACJA). Nalezy sprawdzi¢ pod katem zasysania do kana-
lizacji domowej, w razie potrzeby zainstalowa¢ zawor wpustowy.

Sprawdzi¢ uktad doprowadzania wody pod katem wyciekéw lub innych proble-
mdéw mogacych wiazac sie z przepuszczaniem powietrza.

Waz doptywowy jest zagiety.

Sitko w wezu doptywowym wody jest zapchane;
niezbedne jest jego oczyszczenie.

Waz doptywowy ustawiony jest zbyt nisko lub

Zmywarka konczy cykl przedwcze-
zasysa do kanalizacji domowe;j.

$nie. Na wyswietlaczu widoczny
jest komunikat: F15 oraz diody Wt/
Wyt i START/Pauza szybko migaja.

Powietrze w doptywie wody.

Zasady, standardowa dokumentacje, informacje na temat zamawiania czesci zamiennych oraz dodatkowe informacje o

produkcie mozna znalez¢:

+  Korzystajac z kodu QR na swoim produkcie.

» Odwiedzajac nasza strone internetowa docs.whirlpool.eu i parts-selfservice.whirlpool.com

+ Ewentualnie mozna skontaktowac sig z nasza obstuga posprzedazowa (patrz numer telefonu w ksigzeczce gwarancyjnej).
Kontaktujac sie z naszg obstugg posprzedazowa, nalezy podac kody zamieszczone na tabliczce identyfikacyjnej produktu.

Informacje o modelu mozna uzyskac cE)rzy pomocy kodu QR podanego na etykiecie energetycznej. Etykieta zawiera réwniez identy-

fikator modelu, ktérego mozna uzy¢ do znalezienia informacji na portalu rejestru pod adresem https://eprel.ec.europa.eu. w3
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Kpamkoe Pykosodcmeo
@ BNIArTOJAPM BAC 3A NPUOBPETEHUE U3AENINA MAPKU WHIRLPOOL.
I'IepeA nepBbiM NCMNOJIb3OBaHNEM npln60pa BHUMaATEJIbHO 03-

[Ana nonyyeHns 6onee NOMHON TEXHUYECKON NOLAEPKKN 3aperu-
A HaKOMbTeCb C MHCTPYKLMel No TEXHUKe 6e30MnacHOCTH.

OTCKAHUPYWUTE QR-KOJ, HA BALLEM
YCTPOUCTBE, YTOBbI MOJIY4UTb BO-
JIEE NOAPOBHYIO UHOOPMALIUIO

cTpupyiTe Baww nprbop Ha: www.whirlpool.eu/register
MAHEJIb YNPABJIEHUA

KHonka “Bkn.-Bbikn./Copoc” c nHauKkatopom —_——t—

KHonka “MynbTr3oHa”c VHAMKaTOPOM / BbnoknpoBka KHOMoK

KHonka Bbibopa npo rpammbl C MIHAMKaTOPOM
NHamkaTop nporpammbl “3ko” [

VHnKaTop 6110KMPOBKU KHOMOK

Oncnnen

WHpankaTop HoMepa Nporpammbl 1 OCTatOLLErocA BpeMeHu
WHpukaTop “Tabnetka”

NHupnkatop “KpaH 3akpbiT”

10. WHpankatop "OTcyTCTBIE Ononackusarens”

11. Mnpnkatop “OTcyTcTBMe conn”

LENOVAWN =

[ .
P e s
[ ] [ = gg,hg] —o 1ZICND) w2 G| @&
i =0 3sec P ‘ Py @gsec ‘ L,“jgsec
1 2 3 45 6 7 8911 12 13 14

12. KHonka “Topsiuee lMonockaHme” ¢ I/IHJ:[,I/IKaTOpOM /“TabneTka”
13. KHonka “OTnoxeHHbI cTapT” ¢ I/IH,D,VIKaTCp
14. Kronka “Crapt/[ay3a” ¢ nHamkatopom / Cnve

MNEPBOE UCMNMOJIb3OBAHUE

3ATPY3KA PETEHEPUPYIOLLEA COJN
Mcnonb3oBaHue conv npefoTtepallaet obpasosaHmne V3BECTKOBOIO HAJIE-
TA Ha nocyge 1 GyHKLVOHasIbHbIX KOMMOHEHTAX MOCYAOMOEYHON MALLUMHBI.
«  BAYOK ANA CONN HUKOIAA HE AOTKEH OCTABATbCA MYCTbIM.
«  Ob6A3aTeNbHO YCTAHOBUTE YPOBEHb KECTKOCTU.
Bauok ana conu pacronoxeH B HUXHEN YacTy NOCYAOMOEYHOW MaLLMHBbI (CM.
OINUCAHWE VI3[EJIVIA). Ero HeoOXoayMOo 3amosHATb, KOTAa Ha MaHenm ynpasne-
HMA 3aropaeTCﬂ nHavkarop OTCYTCTBUE COJIN ¢- ‘"‘
/ 1. BbiHBTE HUKHIOIO KOP3WHY M OTBUHTWTE KPbILLKY
6auka (NPOTMB YaCOBOW CTPENKMN).
. BbinonHsAeTca TONbKO Npu NepBOM UCMONb30-
BaHWUW: 3anenTe Boay B 6a4oK Ana conm.
. BcTaBbTE BOPOHKY (CM. pUCYHOK) 11 3anofHuTe 6a4oK
Conblo Ao Kpaes (MpumepHo 1 Kr). Mpu 3ToM 13 H6au-
Ka MOXET BbITeUb HEOOJIbLLIOE KOIMUECTBO BOZbI.
. BblHBTE BOPOHKY 1 NPOTpHTE y4acTOK BOKPYr OTBEpP-
CTUA OT OCTATKOB COJIN.
IMNOTHO 3aBMHTUTE KPbILLKY, 4TOObI BO BPEMA MOIKM B EMKOCTb He Monagaano Mo-
1oLLee CpefCTBO (MHaue yMArYmnTENb BOLbl MOXET BbITA U3 CTPOA).
Ecnu Hy>kHO f06aBUTb cONb, HEO6XOAMMO 3aBepLINTb Npoueaypy A0
Havana WMKJa MOKIM YTOObI n36exaTb Koppo3unu.

3AJIMBKA OHOHACKI/IBATEHFI

/ Ononackmatenb crocobcrayet CYLLKE nocygpl. [o-
3aTop ononackyeaTens A HeO6XOAMMO 3aroJTHNTD,
€Cn Ha MaHeny ynpasfeHnsa roput MHANKaTop
OTCYTCTBUE OMOJIACKUBATENA .5
HUKOT A He 3anuBaiiTe onosiackuBaTesb He-
NocpeACTBEHHO B MOEYHYI0 Kamepy.

3ArPy3KA MOIKOLLEIO CPEACTBA

[lna oTKpbITUA [O3aTOPa MOMOLLEro cpeAcTBa ucnonb3ymnte dpukcatop C. 3a-
rpy3uTe MotoLLee CPeacTBO TONbKO B Cyxon go3atop D.

Motollee cpeactso AnA npefBapuTeNIbHON MOWMKM MOMecTUTe Henocpep-
CTBEHHO B MOEYHYIO Kamepy.

Mpwn ncnonb3oBaHU MOIOLLMX CPEACTB “BCe B OAHOM” peKOMeHAyeTCA HaxaTb
kHonKy TABJIETKA: naHHasa GyHKUMA afanTipyeT NporpaMmy Ans NoBbILeHNA
KayecTBa MOVIKM U CyLLKW.

UcnonbsoBaHne molowmx cpeAcTs, He NpeAHasHauYeHHbIX ANA nocy-
AOMOEUYHbIX MaLUVH, MOXET NPUBECTU K HapylleHUAM GYHKLNOHMPO-
BaHUA N NoBpeXxAeHuio npubopa.

CUCTEMA YMAYEHUA BOAbI

Ymaruntenb BOAbl aBTOMATUYECKN CHUXKAET eCTKOCTb BOAbl, MpefoTBpa-
Wan o6pa3oBaHMe HAKMMM Ha HarpeBaTeSIbHOM d/IEMEHTE, UTO TaKKe Cro-
cobCTBYET NOBbILWEHWIO 3GDEKTUBHOCTN OUNCTKM.

Cuctema ocywecTBAsAET pereHepaLuio C TOMOLLbIO CONU, NO3TOMY He-
06X0ANMO HaNONHATb KOHTelHep ANA CONN NO Mepe ero onycTeHus.
YacToTa pereHepauumii 3aBUCUT OT YCTAHOBJIEHHOTO YPOBHS XECTKOCTW
BOAbI — pereHepaLna NPoNCcXoamnT oanH pas B 6 yuknos KO, ecnu ycTa-
HOBJIEH 3-11 YPOBEHb XeCTKOCT/ BOZbl.

Mpouecc pereHepaunn Ha4YMHaAETCA BO BPEMSA 3aBEpPLLAIOLLEro ONOJACKu-
BaHUs 1 3aKaHUMBAETCA Ha 3Tarne CyLIKM A0 OKOHYaHUSA LUKna.

+ [lnAa ogHow pereHepauun Tpebyetca: ~3,5 n Boabl;

+ 5 AOMOJSIHUTENIbHBIX MUHYT KO BPEMEHU LINKN3;

« MeHee 0,005 KBT anekTposHepruun.

TABJINLUA MPOrPAMM

>
=s| A Anurens- |
sg| 2 acxop, Pacxop
Mpo- OnuncaHne nporpamm ‘55 g AoctynHbie HOCTB PO~ |~ g5 np) 3Heprum
rpamma c5| 3 onuuu rpaMmmbl / BTu/
ol 5 (4MrH)™ (n/umkn) | (kBtu/umkn)
3ko 50°- MNMporpamma KO noaxoauT AnA MbITbA YMEPEeHHO 3arpas-
HEeHHOW nocybl U ABNAETCA Hanbonee 3GPeKTVBHON NPOrpammorn ) .
1. ECO Nno KOMOGUHVMPOBAHHOMY PacXofy SHeprum 1 Bofbl, YTo TpebyeTtca v Y Q ; ?P@ 3:20 9,5 0,64
[N1A COOTBETCTBUSA 3aKoHomdaTenbcTBy EC B chepe skoam3anHa.
6-e yyBcTBO 50-60° - [MporpamMma AnA HOPMasbHO 3arpPA3HEHHOMN
. | MOCYAbI C 3aCOXWMMU OCTaTKamu nuwy. MocyfomMoeyHas MawnHa
CaMOCTOATENIbHO ONpefensaT CTeneHb 3arpPsA3HeHUs 1 ajanTupyet T MuLti I . .
2. ! S 25 - 3: - ;
ssme | MpoLecc morikun. Korga patumk onpepenseT cTeneHb 3arpA3HeHus, v Y Ch\“'“ : :P@ 1:25-3:00| 7,0-14,0 1 090-1,40
Ha gucnnee otTobpaxxaeTcs aHUMMPOBAHHOE U300pakeHne, KOTopoe
3aTeM CMEHAETCA CKOPPEKTUPOBAHHbBIM 3HaYeHEM ASINTENIbHOCTU.
NHTeHcnBHaA 65° - [porpamma Ana oveHb rPA3HON NOCYAbl, Hau- -
3. ‘@‘ 6onee NOAXOAALLAA [N CKOBOPOAOK 1 KacTpionb (He ncnonbosats | v |+ @ YONE >SN\ P @ 2:50 14,0 1,50
LNA Nerko noBpeXxgaemMon nocybl).
= BbicTpasa moliKa u cywka 50° - HopmanbHO 3arpA3HeHHas nocyaa.
4, £/7 Mporpamma Ana NOBCEAHEBHOMO MCMONIb30BaHMA, 0becrneyrBato- J J Jh YoNE @ 1:25 11,5 1,10
— L|aA KayeCTBEHHOE MbITbe 1 BbICYLUMBAHME 32 KOPOTKOE BPEMA.
Crekno 45° - [porpamma Ana nerko noBpexgaemon nocyabl, 4yB- T MuLti .
5. ?Q CTBUTENbHO K BbICOKOU TemMnepaType (CTeKNO, YallKu 1 T. 1.). v Y h" ZONE @ 1:40 11,5 1,20
’ o ~
6. CJ) BbICTRaﬂ 30'50° - lporpamma Ana YaCTUYHOW 3arpysku nerko 3arpas- | | _ Jh MuLn @ 0:30 9,0 0,50
= HeHHOW Nocyabl 6e3 3aCoXLUMX OCTaTKOB NULLK. be3 3Tana cyLuku.
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>
zs| & Anutens- | o
- SZ| = _ acxon Pacxop
r I':::noM a OnuncaHue nporpamm g3 g “‘;‘n“:“"i’,'e ":C;:’n:'n?: BOAbI 3Heprum
P 53 & u (P_ > | (n/umkn) | (kBru/umkn)
= Y:MUH)
2 | Tuxuii pexkum 50° - MogxoanT 471A UCMONb30BaHUA B HOUHOE BPeMms.
7. % ObecneuriBaeT onTMManbHyo 3GPEKTVBHOCTb OUNCTKM U BbiCYLIMBA- J J @ @ 3:30 15,0 1,15
HVS MPY HU3KOM YPOBHE LUyMa.
JL | flesaundekuma 65° - Mporpamma s HOPMAbHO WM CUITbHO 3arpsi3HeH-
ar - 4 :
8. C/{ HOI NoCyfbl C AOMOMHUTENBHBIM aHTUOAKTEPUATbHBIM OMOMACKMBAHMEM. J - G 1:40 10,0 1,30
MoxeT ObITb MCMOfb30BaHa AN 06C/YKIBaHUSA NOCYLOMOEYHO MALLVIHbI.
<1 | 3amaumBanme - VicnonbayeTca Ans 3amaunBaHna no bl, KOTOpas byaet
9. () YETCA N YA PAROYAST| _ | - | [ Yoie 0:12 4,5 0,01
BbIMbITa MO37Hee. ITa NporpaMma He Crosb3yeT MOLLIEe CPEACTBO.
CamooumcTKa 65° - Mporpammy TEXHNUYECKOTO 0OCTYKVBaHNA Heo6-
10. @ XOAMMO BbINonHATL Npu MYCTOW nocyaomoeyuHon malumHe, ucnonbdya | | _ Gh\ 1:35 14,0 1,15
crieyanbHble MotoLLMe CPefCTBa, NpefHa3HaueHHbIe A 0OCITyK1Ba-
HVA NOCYOMOEYHOV MaLLMHBI.

INokazamenu npozpammel IKO Gblsiu usmepeHobl 8 1TA60pAMOPHbIX YCI08UAX 8 COOMBeMcmMauu ¢ esponelckum cmaHoapmom EN 60436:2020.
lMpumeyaHue 0515 VicneimamesnbHbix ﬂa6ol§)amopuu: 0715 hoslydeHus 6osee noOpobHoU UHpopMayuu 06 ycio8uax cpasHUMesnbHo20 ucneimanus EN nowsnu-

me 3anpoc Ha adpec: dw_test_support@whirlpool.com

Hu 00Ha npoepamma He npedycmampugaem npedsdpumersibHyto 06pabomky nocyoei.

*) He 8ce onyuu Mmo2ym ucnosib308amscs 00HOBpeMeHHO.

*¥) YcmaHoeieHHble 3HaYeHus Npo2Pamm, 3a UCK/IloYeHuem npo2pammsl SKO, HOCAM UCKI0UUMETbHO OpUeHMUpPO8oYHbIl xapakmep. Oakmuyeckoe epems
MOXem 6adpbUpPO8AMbCA 6 36UCUMOCMU OM MHO2UX (haKMOpPOs, MAKUX KaK meMnepamypa u 0as/ieHue noddeaemoll 800bl, meMnepamypa 8 noMewjeHuu,
Ko/lu4ecmeo mMorowje2o cpedcmead, o6vem U mun 3a2py3ku, 6aaaHc 3azpy3Ku, 8b160p 00NOIHUMEbHbIX onyuli U Kanubposka 0am4yukos. Kanubposka 0am-

YUKOB MOXem ysenu4usame 01UMesbHOCMb NPO2PAMMbI HA 8peMs 00 20 MUH.

onLun Y OYHKLIUM

OTckaHupyiiTe QR-KOA Ha Ballem yCTPOCTBe, YTobbl MonyunTb 6onee NogpobHyo MHGopmMaLmio.

OlMNLNW BbibrpatoTcA HenmocpeaCcTBEHHbBIM HaXKaTieM COOTBETCTBYHOLUMX KHOMOK (cm. [TAHEJTb YITPABJIEHUA). Ecnv onuma HecoBMeCT/MA ¢ BbIGpaHHO Mporpam-
Mot (cm. TABJIVLIA [TPOTPAMM), COOTBETCTBYIOLLIA MHAVKATOP MUTHET 3 pasa 1 pa3facTcs 3ByKOBOV curHan. Onuus He GyneT NogKsoyeHa.

MOGE MYJIBTU3OHA - Ecnin KonuyecTBo Nocy/bl HEBENNKO, C- MOJb3yiTe
OnuMIo MONOBVHHAA 3arpy3ka, YTo6bl COKOHOMUTb BOJY, SNEKTPOHEP-
V0 1 MOloLLiee CPefCTBO.

=0 BJIOKUPOBKA KHOIMOK - [InutenbHoe HaxaTue (6bonee 3 ceKkyHA)
kHonku MYJTbTU3OHA BBoauT B gevicTBre dyHKLMto BITOKMPOBKIN KHOIMOK.
BJTOKMPOBKA KHOTOK oTmeHAeTCcA NOBTOPHbIM ASIUTENIbHBIM HaxKaTheM.
Gi FOPAYEE NOJIOCKAHUE - 5Ta onuua MoXeT MCNosib30BaTbhCs Ana

ropAaYero NOIOCKaHMA BbIMbITON NocyAbl. OHa yBeNMUYMBAET KOHEUHYIO
TemnepaTtypy NosiockaHua 1 Jo6aBnAeT aHTMOAKTepUanbHYIO XUAKOCTb K
Bbl6paHHo nporpamme. MPEAYNPEXOEHUE: Mocne 3aBepweHuns
nporpammbl Nocyfa MoXeT 6biTb OUeHb ropayen.

O TABJNETKA - Ecnm Bbl noib3yeTecb NOPOLKOBbIM VAN XXUAKNM
MOIOLNM CPEACTBOM, He BKJIIOUalTe 3Ty Onuyuio.

CJ\ OTNIOXKEHHbBIV CTAPT - 3anyck nporpammbl MOXHO OT/IOXKMUTb Ha Bpems
h ot 30 MUHYT Ao 24 yacoB. OyHkumna OTJIOXKEHHbIU CTAPT
HeA0CTYMNHa, eCIN Nporpamma y»Ke BbIMoIHAETCA.

ECTECTBEHHAA CYLWWKA npeacTtaBnaer coboii cmctemy KOHBEKLIMOHHOM
CYLLIKM, aBTOMATMYECKM OTKPbIBAIOLLYIO iBEPLIY BO Bpems /nocsie 3Tana CyLu-
K1, 4To6bl 06ecneynTb exefHEBHOE NPEBOCXOAHOE KauecTBO CyLIKK.[Bep-
Lia OTKpbIBaeTcA Mpu TemrepaTtype, 6e30macHoi Ans KyxOHHOW mebenu,
nosTomMy fiBepLa He 6yaeT oTKpbIBaTbCA NPy BKtoUeHHoN onuumn FTOPAYEE
MNMOJTOCKAHUE.

3ArPy3KA KOP3UH

BMECTUMOCTDb: 14 cTaHAapPTHbIX KOMMIEKTOB

MNOJIKA A4 CTOJIOBbIX MPUBOPOB

(npumep 3aepy3Ku NOSKU 07151 CMOSI08bLIX NPUGOPOB)

TpeTbs Moska MOCyAOMOEYHON MallVHbl NpefHa3HayeHa
[NA CTONOBbIX NPUOOPOB.

HUXHAA KOP3NHA

canartHu,.

(npumep 3aepy3Ku HUXHeU KOp3UHbl)

(npumep 3a2py3Kku sepxHeli KOP3UHbI)
JTa KOp31Ha NpefHa3HayeHa AnA Nerko NoBpeXAaemMoil 1 Nerkoi
MOCy/bl: CTaKaHbl, YaLLK, 610aLa, MenK1e canaTHuLbl.

BEPXHAA KOP3UHA OTKWAHDbIE AEPMATE-
JIN CUBMEHAEMbIM

,’,=L-‘\$E-T'@2’: MONOXKEHVEM
4‘—_ ‘ g a"i %
Bl

i
AN

D

¥
w
b
)
W

/AN

DTa KOp3MHa MpeAHasHauyeHa [AnA KacTprsib, Kpbillek,
TapenokK, canaTHuWL, CTONOBbIX NPM6opoB 1 T.n. bonblune
TapenknM 1 KPbILWKK Jyylle pa3mellatb Mo Kpasm, 4Tobbl
OHV He Mellanun [ABVKEHWIO JIoMnacTu-pasbpbisrmBatens.
HWXHAA KOp3UHa MMeET OTKMAHbIE JeprKaTesn, KO- Topble
MOXHO YCTaHOBUTb B BepPTUKaNbHOE MONoXe- Hue AnA
pa3meLleHnA TapesnoK Nnbo B rOPM3OHTaNIbHOE (HVKHee)
nonoxeHve — pAnA yAaobHOW 3arpyskum CKOBOpOA U
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Kpamkoe Pykoeodcmeo | RU
YUCTKA U yxon Bonee nogpobHyto MHPOPMaLIMIO MOXKHO HaiT B CNpaBoOYHOM

PykoBopctBe Mo ExxegHeBHOMY MpuimeHeHMI0 Ha Be6-caliTe.

YNCTKA OUJIbTPYIOLLIEFO Y3J1A YMCTKA PA3BPbI3TVMBATEJIEN

|

@)

Mpu 06Hapy»KeHMM MOCTOPOHHYIX NPeAMETOB (OCKONIKOB CTeKsa, papdopa, KocTen, cemaH  [Ina cHATUA BepxHel nonact  HWXKHIO  nonacTtb  MOXHO
bPYKTOB 1 Np.) aKKypaTHO U3BNIEKUTE UX. MoBepHNTEe  M/IACTMACCOBOE CHATb, MOTSHYB e BBEPX.
HUKOIAA HE YOANAWUTE 3awuty paboyero Hacoca (getanb yepHoro ugeta) (Puc. 4). yAepxuBatollee KonbLo no

UaCoBOW CTPesIKe.

NMOWUCK U YCTPAHEHUE HEUCMPABHOCTEN O s !

4TO6bI NONYUUTL 6oNee NoapPobHyY MHGOPMaLKIO.

MPOBJIEMbI BO3MO>KHbIE MPN4YHbI CNOCOBbbl YCTPAHEHUA

OTCyTCTBYeT BOfja B BOAOMNPOBOAE /N HE OTKPbIT
BOJJOMPOBOAHDI KpaH.

Y6eautech, 4To BOAONPOBOAE eCTb BOAA Vi BOAOMPOBOAHbIN KPaH OTKPbIT.

Bopa He noctynaer B MalmHy. . MpoBepbTe 3aNMBHON WNAHT Ha NpeaMeT 3anoMoB (cM. YCTAHOBKA), BbikntounTte 1 CHOBa
3anvBHOM LUNAHT 3a/10MaH.

CoobueHne Ha gucninee: H, 6 BKJIIOYMTE NOCYAOMOEYHYIO MaLLNHY.
1 BK1./BbIKn. GbICTPO MuratoT

3acopeH ceTyaTblil GUALTP Ha 3aNIMBHOM LUNAHTe; Mocne BbINONHEHVA BCex onepawunii Mo NpoBepKe 1 YNCTKe BbIKNIOUMTE U CHOBA BKIOUUTE
HeobXxofMMa ero uncTKa. NOCYJOMOEYHYI0 MaLLVIHY 1 3aMyCTUTE HOBYIO MPOrpammy.

MNMocynomoeuHas MalwmHa
3aBepLUaeT LUK paHblUe, Yem
06bIYHO.

Y6eauTecnb, YTO KOHEL| C/IMBHOTO LUJIAHTa PACTONOXeH Ha NpaBuibHOM BbicoTe (cMm. YCTA-
HOBKA). NMpoBepbTe, UTO6bLI BbIBOA He Obin NOABEAEH K KaHanu3auum, npy HE06XoAMMOCTH
YCTaHOBUTE BO3AYLUHbIV BMYCKHOW KnanaH.

CnunBHOW LWNAHT PaCcrnoNOXeH CINLLKOM HU3KO U
NPOVICXOANT CNMB B KaHaNU3aLMIo.

CoobueHne Ha gucnnee: 15 -
[int a BO3AYX B CHCTEME BOOCHAGKEHMA. MpoBepbTe crcTeMy BOJOCHabXeHUA Ha NpeaMeT yTeuek 1nm Apyrux npobnem, npusoaa
1 Bkn./BbIKn. 6bICTPO MUraOT LLMX K MONaAaHuio BO3fyXa BHYTPb.

C nonuTMKon, cTaHgapTHOM AOKYMeHTauueun, NopsiAKoOM 3aKka3a 3anacHbIX YacTenh U AONOJNTHATENbHON

umHcpopmaumen o6 n3genum MOXHO O3HaAaKOMUTLCS MO CrieAyHLWUM CCbhISIKaM:

« Wcnonb3ynte QR-KoA Ha Ballem nsgenuu.

» T[loceTtnTte Hawwm Beb-cantbl docs.whirlpool.eu n parts-selfservice.whirlpool.com.

+ Winn o6paTutech B Haw CepBucHbIN LeHTp (Homep TenedoHa ykasaH B rapaHTUAHOM TanoHe). Mpu obpalueHnmn B HaLl
CepBVICHbII7I LEeHTpP COO6LLI,VITe KO[bl, YKa3aHHbI€ Ha I'IaCI'IOpTHOI7I Tabnuuke n3pgenna.

NHdopmauumio o Mogenn MoXHO NONYUYUTb, UCMOSIb3YA YKa3aHHbI Ha MapKUpoBKe SHeproadpdekTrBHocT QR-Koa. Ha aTnkeT-

Ke TaKXKe yKa3aH NAeHTUOUKATOp MOLENU, KOTOPbIA MOXHO MCMNONb30BaTh A5l NPOCMOTPa NopTasa peecTpa no agpecy

https://eprel.ec.europa.eu
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DAKUJEME, ZE STE SI KUPILI VYROBOK WHIRLPOOL.
Ak chcete ziskat komplexnejsiu pomoc a podporu, zaregistruj-
te, prosim, svoj spotrebi¢ na: www.whirlpool.eu/register

Prv nez spotrebi¢ za¢nete pouzivat, pozorne si precitajte Bezpe¢nost-

A né pokyny.

Strucny Ndvod

PRE ZiSKANIE PODROBNEJSICH IN-
FORMACII NASKENUJTE, PROSIM, QR
KOD NA VASOM SPOTREBICI.

OVLADACI PANEL

1. Tlacidlo Zap.-Vyp./Restart s kontrolkou 9. Kontrolka Zatvoreny ®==—m= S —— ——
2. Tlacidlo volby programu s kontrolkou vodovodny ventil e s
3. Tlac¢idlo Multizone s kontrolkou / 10. Kontrolka Doplnit [ Q) ] [ P | W ] S R B 3 G| Gy
Zablokovanie tlacidiel lestidlo ;
4. Kontrolka programu Eko 11. Kontrolka Doplnit =0 3sec i L D L3 e
5. Kontrolka zablokovania tlacidiel sol 1 2 3 45 6 7 89101 12 13 14
6. Displej 12. Tlacidlo Dezinfek¢-
7. Cislo programu a ukazovatel zostava- né Oplachovanie s kontrolkou / Tableta (Tab)
juceho ¢asu 13. Tlac¢idlo Odlozenie $tartu s kontrolkou
8. Kontrolka Tableta (Tab) 14. Tlacidlo Start/Pauza s kontrolou / Vypustanie vody

PRVE POUZITIE

PLNENIE ZASOBNIKA SOLI

Pouzivanie soli zabranuje tvorbe vodného kamena na riadoch a funkénych

komponentoch umyvacky.

- Jenevyhnutné, aby ZASOBNIK SOLI NEBOL NIKDY PRAZDNY.

« Je dolezité nastavit tvrdost vody.

Zasobnik soli sa nachadza v spodnej ¢asti umyvacky (pozri OPIS VYROBKU)

a musi byt naplneny, ked na ovladacom paneli svieti kontrolka DOPLNIT

soL &S

1. Vyberte spodny ké$ a odskrutkujte uzaver zdsobnika

(proti smeru hodinovych ruciciek).

. Vykondva sa len prvykrat: zasobnik soli naplnte
vodou.

. Nasadte nasypku (pozri obrdzok) a naplite zasobnik az
po okraj (priblizne 1 kg); je bezné, ze trochu vody vytecie.

4. Vyberte nasypku a zvysky soli na otvore utrite.

Dbajte, aby bol uzaver pevne Zatlahnuty, aby sa poc¢as umyvacieho progra-

mu nedostal do zasobnika umyvaci prostriedok (mohlo by to nenapravitel-

ne poskodit zmdkcovac vody).

Aby sa zabranilo korézii, vzdy ked' potrebujete pridat sol, musite do-

koncit postup pred zaciatkom umyvacieho cyklu.

PLNENIE DAVKOVACA LESTIDLA
/Lestldlo ulah¢uje SUSENIE riadu. Davkova¢ les-
tiaceho prostriedku A treba naplnit, ked' na
ovladacom paneI| svieti kontrolka DOPLNIT
LESTIDLO
NIKDY nelejte lestidlo priamo do vanicky
umyvacky.

PLNENIE DAVKOVACA UMYVACIEHO PROSTRIEDKU

Déavkovac¢ umyvacieho prostriedku otvorte pomocou otvaracieho zariade-
nia C. Umyvaci prostriedok davajte iba do suchého davkovaca D. Umyvaci
prostriedok na predumyvanie dajte priamo do vanicky.

Ak pouzivate umyvaci prostriedok typu ,vSetko v jednom®, odporiu¢ame
pouzit tlacidlo TABLETA, pretoze upravi program tak, aby sa vzdy dosiahli
najlepsie vysledky umyvania a susenia

Ak pouzivate distiaci prostriedok, ktory nie je uréeny na umyvacky,
mozete tym spdsobit poruchu alebo poskodenie spotrebica.

SYSTEM NA ZMAKCOVANIE VODY

Zmakc¢ovac vody automaticky znizuje tvrdost vody, ¢im zarover zabra-
nuje tvorbe vodného kamena v ohrievaci a prispieva k vyssej efektivite
umyvania.

Tento systém sa automaticky regeneruje pomocou soli, a preto je
nutné pravidelne dopinat zasobnik soli, ked'bude prazdny.

Intervaly vykonavania regenerécie zavisia od nastavenia tvrdosti vody -
regeneracia sa vykondva raz za 6 Eco cyklov, ak je tvrdost vody nastavena
na3.

Proces regeneracie sa za¢ne pocas zavere¢ného oplachovania a skonci sa
pocas fazy susenia eSte predtym, nez sa skonci cely cyklus.

«+ Priregenerdcii sa spotrebuje: priblizne 3,5 litra vody;

+ Prida k cyklu dodato¢nych 5 minut;

- Spotrebuje sa pri nej 0,005 kWh energie.

TABULKA PROGRAMOV

. = Trvanie Spotreba | Spotreba
. NSl 52 Dostupné umyvacieho vody energie
Program Opis programov ~'|.|‘f’§ ‘EQ moznosti * programu | (litre/cyk- | (kWh/cyk-
wlZz (h:min)™ lus) lus)
Eko 50°- Program Eco je vhodny na umyvanie bezne zadpine- L
ného kuchynského riadu, preto ide o najefektivnejsi program C./z gl .
1. ECO na tento uUcel z hladiska spotreby energie a vody, ktory sa po- ’/ */ @G 310 25 038>
uziva na stanovenie suladu s legislativou Ecodesign v rdmci EU.
" 6t Sense® 50°- 60°- Na normalne znecisteny riad so zaschnuty- W
mi zvy$kami jedla. Snima droveri znecistenia riadu a podla toho MULTIC:Z ] e ) )
2. e |nastavuje program. Pocas snimania urovne znecistenia senzo- v | ¥ |ZonE @G 1:25-3:00 7,0-14,0 | 0,90-1,40
rom sa na displeji zobrazi animdcia a aktualizuje sa dlzka cyklu.
Intenzivne 65° - Tento program sa odporuca pri silne zneciste- L
3. ﬁ' nom riade, vhodny je najmé na umyvanie panvic a kastrolov (ne- | «/ | v/ | ZoNe QZ @ @ 2:50 16,0 1,60
pouzivajte ho na krehky riad). )
Rychle umyvanie a susenie 50° - Bezne zaspineny riad. Kazdo- L
4. denny cyklus, ktory zabezpecuje optimalny vysledok umyvania NENG YonE C‘/"{ @ @ 1:25 11,5 1,10
a susenia v kratSom case. )
Kristalové 45° - Program na krehké kusy riadu, ktoré su citlivej- MuLTI C:'.i gl .
> ?Q Sie na vysoké teploty, napriklad pohére a $élky. v | V| ZonE @ Q 1:40 15 1.20
Rychle 30’ 50° - Program, ktory sa pouziva pri polovi¢nom napl- L
6. @ neni mierne zaspinenym riadom bez zaschnutych zvyskov jedla.| - - | YONE C‘/"{ @ @ 0:30 9,0 0,50
= Nema fazu susenia. ‘
1\ | Tichy 50° - Vhodny na no¢nu prevéadzku spotrebica. Zabezpecu- EH g
7.1 % je optimalne umyvanie a susenie s najnizsou hlu¢nostou. “/ ”/ Q @ G 330 150 115
Predumyvanie - Na odmocenie riadu, ktory sa bude umyvat MuLTI fl .
8. @ neskor. Pri tomto programe sa nepouziva umyvaci prostriedok. | = | = |ZONE G 0:12 45 0,01
28
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Strucny Navod

Priprava riadu pred umyvanim nie je potrebnd pri nijakom program.
*) Nie vsetky mozZnosti moZno pouZzit sucasne s inymi.

| SK

Ud?e zprogramu EKO st namerané v Iaboratérr}:)/ch podmienkach podla eurépskej normy EN 60436:2020. Pozndmka pre Skusobné laboratdrid: O informdcie o
podmienkach vykonania komparativnej skusky EN méZete poZiadat na adrese: dw_test_support@whirlpool.com

**) Hodnoty uvedené priinych programoch ako Eko st iba orientacné. Skutocny cas sa méZe Iisit v zdvislosti od mnohych faktorov, ako su teplota a tlak privddza-
nej vody, teplota vmiestnosti, mnoZstvo umyvacieho prostriedku, mnoZstvo a typ vioZeného riadu, jeho rozloZenie, dalSie zvolené moZnosti akalibrdcia senzoru.

Kalibrdcia senzoru méze pred|Zit trvanie programu az 020 minut.

MOZNOSTI A FUNKCIE

Pre ziskanie podrobnejsich informdcii naskenujte, prosim, QR kéd na vasom spotrebici.

MOZNOSTI si mézete zvolit priamo stla¢enim prislusného tla¢idla (pozri OVLADACI PANEL). Ak moznost nie je kompatibilna so zvolenym programom
(pozri TABULKU PROGRAMOV), 3 razy rychlo zablikd prislusna LED kontrolka a ozve sa pipanie. Moznost sa neaktivuje.

MonE MULTIZONE - Ak je potrebné umyt menej riadu, mozno pouzit polo-
viénu napln, aby sa usetrila voda, elektrina a umyvaci prostriedok.
V standardnom nastaveni umyvacka umyva riad vo vsetkych kosoch.

=0 ZABLOKOVANIE TLACIDIEL - DIhym stla¢enim (na 3 sekundy) tlac¢idla
MULTIZONE sa aktivuje funkcia zablokovania tlacidiel. Zablokovanie tlacidiel
deaktivujete opatovnym dlhym stlacenim.

(3; DEZINFEKCNE OPLACHOVANIE - Tiito funkciu mozete pouzit na
dezinfekciu umytého riadu. Zvysi teplotu zavere¢ného oplachovania
a prida k zvolenému programu antibakteridlne umyvanie. UPOZORNENIE:

porcelanové salky a taniere m6zu byt na konci cyklu velmi horuce.

@ TABLETA (Tab) - Ak pouzivate prasok alebo tekuty umyvaci
prostriedok, tato moznost ma byt vypnuta.

@ ODLOZENY START - Zaciatok programu mozno posunut o 30 mindt az
" 24 hodin.

Po spusteni programu uz funkciu posunutia Startu nemozno nastavit.

NaturalDry je konvekény systém susenia, ktory automaticky otvori dvierka
pocas/po faze susenia, aby kazdy den zarucil vynimocny vysledok susenia.
Dvierka sa otvaraju pri teplote, ktora neohrozi vas kuchynsky nabytok, preto
sa neotvoria, ak je zvolend moznost DEZINFEKCNE OPLACHOVANIE.

UKLADANIE RIADU DO KOSOV

KAPACITA: 14 standardnych suprav

KOSIiK NA PRIBOR VRCHNY KOS SKLAPACIE SPODNY KOS
— KLAPKY Na hrnce, pokrievky, taniere, salato-
e — 7;'@).,1‘ S NASTA- vé misy, pribor a pod. Velké taniere a
N \$ Y VITEENOU pokrievky by mali byt ulozené po
i N4 5‘(")” POLOHOU bokoch, aby na ne ostrekovacie ra-
Nl 4 — mena nenarazali.
;? - -‘KC, Ly .' o Spodny kés ma opory proti prevra-
oA == Iy
F EJ\=:¢—\§1’@ teniu, ktoré mozno pouzit v zvislej
@)‘;-F‘;‘. polohe pri ukladani tanierov alebo v
7ol i

LD |
=R g (IS 4

(priklad naplnenia vrchného kosika  (priklad naplnenia vrchného kosa)

. napribory) Ukladajte doft krehké a lahké na-
T|:et| KOSlkJe ureny na uklada-  doby: pohdre, $4lky, tanieriky, niz-
nie priboru. ke salatové misky.

horizontalnej polohe (nizsie) pre lah-
ké uloZenie panvic a 3aldtovych mis.

CISTENIE A UDRZBA

CISTENIE ZOSTAVY FILTRA

V pripade, Ze najdete cudzie telesa (napr. tlomky skla, porceldnu, kosti, ovocné seme- Horné ostrekovacie rameno odstra-

na a pod.), opatrne ich vyberte.
NIKDY NEVYBERAJTE ochranu ¢erpadla (¢ierny dielec) (obr. 4).

/,
!

ostrekovacie

Spodné
rameno mozno vybrat
potiahnutim nahor.

nite pootocenim plastového upev-
novacieho krizku v smere pohybu
hodinovych ruciciek.

URIESENIE PROBLEMOV

Pre ziskanie podrobnejsich informacii naskenujte, prosim, QR kéd na vasom spotrebici.

PROBLEMY

MOZNE PRICINY

RIESENIA

Zobrazenie na displeji: ==
aF6, LED diédy ZAP/VYP. aj
START/Pauza rychlo blikaju.

V privode nie je voda alebo je uzavrety ventil.

Presvedcte sa, ¢i je v privode voda a ¢i tecie voda z kohutika.

Umyvacka sa neplni vodou.

Privodna hadica je ohnuta.

Presvedéte sa, ¢i privodna hadica nie je ohnuté (pozri kapitolu INSTALACIA), znovu
umyvacku naprogramujte a spustite.

Sitko v privodnej hadici na vodu je upchaté; je

potrebné ho vycistit.

Po overeni a vycisteni vypnite a zapnite umyvacku a restartujte novy program.

Umyvacka riadu predcasne
dokonci cyklus. Zobrazenie
na displeji: F15 a LED diody
ZAP/VYP. aj START/Pauza
rychlo blikaju.

Odtokova hadica je umiestnena prili$ nizko alebo
voda odteka do domdaceho odpadového systému.

Skontrolujte, ¢i je koniec odtokovej hadice umiestneny v spravnej vyske (pozri kapito-
lu INSTALACIA). Skontrolujte, ¢i voda odtekd do domaceho odpadového systému a v
pripade potreby nainstalujte ventil na privod vzduchu.

V privode vody je vzduch.

Skontrolujte, ¢i privod vody neprepusta alebo ¢i dovnutra nevnikd vzduch z inych dévodov.

Firemné zasady, standardnu dokumentaciu, objednavanie nahradnych dielov a dalSie informacie o produkte najdete na:

« Pouzitie QR kdédu na produkte.
- Nasej webovej stranke docs.whirlpool.eu a parts-selfservice.whirlpool.com.

-+ Pripadne sa obratte na nas popredajny servis (Telefonne Cislo ndjdete v zaruc¢nej knizke). Pri kontaktovani nasho

popredajného servisu uvedte, prosim, kédy z vyrobného stitku vasho spotrebica.

Informéacie o modele ziskate cez QR kéd na energetickom stitku. Na stitku tiez najdete identifikacné ¢islo modelu, ktoré mozete

pouzit na vyhladavanie v registri na portali https://eprel.ec.europa.eu.
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